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gemeenteraad

maandag, 13 januari 2025

NOTULEN

Aanwezig: Geert Orbie: voorzitter;
Claudia Coudeville, Jan Pollet, Reinhart Madoc, Frank Casteleyn, Han Vermaut, 
Piet Berton, Chris Bourgois, Wim Vandenberghe, Marleen Vanden Broucke, 
Ilse Vandenbroucke, Matthias Vanhessche, Danny Serpieters, 
Pascale Deschepper, Christine Degroote, Ruben Devriendt, Philippe Vandaele, 
Karel Hoffman, Faiza Karim Rajput, Jonas Van Poelvoorde, 
Charlotte Vandamme, Lut Vandamme, Thibault Jonckheere: raadsleden;
Goele Brouckaert: algemeen directeur

Verontschuldigd: /

De zitting vangt aan om 20u00 en eindigt om 21u45. 

OPENBARE ZITTING

Door de voorzitter Geert Orbie wordt voorgesteld om de toewijzing van de mandaten in de 
intergemeentelijke samenwerkingen op het einde van de zitting te behandelen en eerst alle andere 
agendapunten te behandelen. Voor de toewijzing van de mandaten in de intergemeentelijke 
samenwerkingen dient namelijk telkens geheim gestemd te worden waardoor dit wat tijd in beslag zal 
nemen. Daarnaast wordt voorgesteld om eerst behandeling te geven aan de eedaflegging van de 
waarnemend algemeen en financieel directeur.

Door raadslid Jonas Van Poelvoorde wordt namens de fractie cd&v+ een amendement ingediend 
voor agendapunt 23 omtrent ‘Omgeving - Cathilleweg 74+ - aanleg publiek parkeerterrein - zaak der 
wegen’. De behandeling van dit amendement gebeurt verder onder agendapunt 23.

1 Goedkeuring verslag vorige zitting

Aan de gemeenteraad wordt het verslag van de vorige zitting voorgelegd, houdende de notulen van 
de genomen beslissingen en het op de website van de gemeente gepubliceerde audioverslag.

Stemming: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen

BESLUIT:

Enig artikel:
De gemeenteraad geeft zonder opmerkingen goedkeuring aan het verslag van de zitting van 16 
december 2024.

(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 02:42 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250113.mp3#t=162)
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2 Gemeenteraad – gemeenteraadscommissie subsidies – samenstelling

Het toekennen van gemeentelijke subsidies aan instellingen en verenigingen vergt een bijzondere 
voorbereiding. Er is een traditie om hiervoor een “subsidiecommissie” op te richten. Sinds de 
inwerkingtreding van de nieuwe bepalingen van het gemeentedecreet is dit noodzakelijk een 
gemeenteraadscommissie.

Er wordt voorgesteld om in toepassing van artikel 37 van het decreet lokaal bestuur over te gaan tot 
de her samenstelling van de gemeenteraadscommissie subsidies.

Door de gemeenteraad werd op 16 december 2024 beslist om de gemeenteraadscommissie subsidies 
samen te stellen uit 7 gemeenteraadsleden en hun plaatsvervangers. Gelet op de fractieverdeling 
werd volgende algemene samenstelling goedgekeurd:
- cd&v+: 3 gemeenteraadsleden 
- NV-A VISIE: 2 gemeenteraadsleden 
- TEAM8490: 1 gemeenteraadslid 
- Vooruit: 1 gemeenteraadslid 
- Vlaams Belang: 1 raadgevend gemeenteraadslid

Uit deze leden dient eveneens een voorzitter en plaatsvervangend voorzitter aangeduid te worden. 
De burgemeester of de schepenen kunnen echter geen voorzitter zijn van een 
gemeenteraadscommissie (art. 37 §4 dlb).

Daarnaast lijkt het aangewezen om plaatsvervangende gemeenteraadsleden aan te duiden.

De gemeenteraadscommissie kan deskundigen en belanghebbenden horen. Ze zijn geen lid van de 
commissie. Daarbij kan het gaan om de voorzitter van de respectievelijke adviesraden of hun 
vervangers.

Elke fractie wijst de mandaten toe, die haar overeenkomstig de voormelde berekeningswijze 
toekomen, met een voordracht, gericht aan de voorzitter van de gemeenteraad (art. 37 §3 dlb). 
Volgende personen werden via voordrachtakte voorgedragen voor de gemeenteraadscommissie 
subsidies:

Effectief  Plaatsvervangend
cd&v+ (3)            Claudia Coudeville Wim Vandenberghe

Christine Degroote Jonas Van Poelvoorde
Lut Vandamme Pascale Deschepper

NV-A VISIE (2)  Han Vermaut Marleen Vanden Broucke
Karel Hoffman                          Ruben Devriendt

TEAM8490 (1)   Ilse Vandenbroucke           Charlotte Vandamme
Vooruit (1) Thibault Jonckheere Faiza Karim Rajput

De gemeenteraad gaat over tot de geheime stemming voor de aanduiding van de voorzitter en 
plaatsvervangend voorzitter. 

De twee jongste gemeenteraadsleden, dhr. Ruben Devriendt (31/07/1994) en dhr. Jonas 
Van Poelvoorde (01/06/1991), staan de voorzitter van de gemeenteraad bij bij de 
verrichtingen van de stemming en van de stemopneming.

Stemming: 22 ja-stemmen;
1 neen-stem
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BESLUIT: 

Artikel 1:
De gemeenteraad gaat in haar midden over tot de oprichting van een gemeenteraadscommissie 
subsidies. 

De samenstelling is als volgt: 

Effectief  Plaatsvervangend
cd&v+ (3)            Claudia Coudeville Wim Vandenberghe

Christine Degroote Jonas Van Poelvoorde
Lut Vandamme Pascale Deschepper

NV-A VISIE (2)  Han Vermaut Marleen Vanden Broucke
Karel Hoffman                          Ruben Devriendt

TEAM8490 (1)   Ilse Vandenbroucke           Charlotte Vandamme
Vooruit (1) Thibault Jonckheere Faiza Karim Rajput

Waarnemend: 1 vertegenwoordiger van Vlaams Belang met raadgevende stem.

Artikel 2:
Han Vermaut wordt aangesteld als voorzitter en Karel Hoffman als plaatsvervangend voorzitter.

(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 30:22 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250113.mp3#t=1822) 

3 Gemeenteraad – gemeenteraadscommissie verkeer – samenstelling

Met beslissing van de gemeenteraad van 10 juni 2013 werd overgegaan tot het oprichten van een 
gemeenteraadscommissie verkeer.

In deze gemeenteraadscommissie staat de zorg voor de verkeersveiligheid als één van de bijzondere 
aandachtspunten die in het kader van het gemeentebeleid aan bod komt. Er is een traditie om 
hiervoor een “verkeerscommissie” op te richten. Sinds de inwerkingtreding van de nieuwe 
bepalingen van het gemeentedecreet is dit noodzakelijk een gemeenteraadscommissie.

Het is de bedoeling dat deze raadscommissie zich voorafgaandelijk buigt over alle problematieken 
met betrekking tot de verkeersveiligheid in de ruime zin en ontwerpen of voorstellen van 
raadsbesluiten en/of aanvullende gemeentelijke politiereglementen inzake het wegverkeer.

Er wordt voorgesteld om in toepassing van artikel 37 van het decreet lokaal bestuur over te gaan tot 
de her samenstelling van de gemeenteraadscommissie verkeer.

Door de gemeenteraad werd op 16 december 2024 beslist om de gemeenteraadscommissie verkeer 
samen te stellen uit 7 gemeenteraadsleden en hun plaatsvervangers. Gelet op de fractieverdeling 
werd volgende algemene samenstelling goedgekeurd:
- cd&v+: 3 gemeenteraadsleden 
- NV-A VISIE: 2 gemeenteraadsleden 
- TEAM8490: 1 gemeenteraadslid 
- Vooruit: 1 gemeenteraadslid 
- Vlaams belang: 1 raadgevend gemeenteraadslid
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Uit deze leden dient eveneens een voorzitter en plaatsvervangend voorzitter aangeduid te worden. 
De burgemeester of de schepenen kunnen echter geen voorzitter zijn van een 
gemeenteraadscommissie (art. 37 §4 DLB).

Daarnaast lijkt het aangewezen om plaatsvervangende gemeenteraadsleden aan te duiden.

De gemeenteraadscommissie kan deskundigen en belanghebbenden horen. Ze zijn geen lid van de 
commissie. Daarbij kan het gaan om de voorzitter van de respectievelijke adviesraden of hun 
vervangers.

Elke fractie wijst de mandaten toe, die haar overeenkomstig de voormelde berekeningswijze 
toekomen, met een voordracht, gericht aan de voorzitter van de gemeenteraad (art. 37 §3 DLB). 
Volgende personen werden via voordrachtakte voorgedragen voor de gemeenteraadscommissie 
verkeer:

Effectief                                Plaatsvervangend
cd&v+ (3)            Lut Vandamme Danny Serpieters

Matthias Vanhessche Jonas Van Poelvoorde
Jan Pollet Wim Vandenberghe                 

NV-A VISIE (2)  Marleen Vanden Broucke Geert Orbie
Ruben Devriendt                       Karel Hoffman

TEAM8490 (1)   Charlotte Vandamme Ilse Vandenbroucke
Vooruit (1) Faiza Karim Rajput Thibault Jonckheere

De gemeenteraad gaat over tot de geheime stemming voor de aanduiding van de voorzitter en 
plaatsvervangend voorzitter. 

De twee jongste gemeenteraadsleden, dhr. Ruben Devriendt (31/07/1994) en dhr. Jonas Van 
Poelvoorde (01/06/1991), staan de voorzitter van de gemeenteraad bij bij de verrichtingen van de 
stemming en van de stemopneming.
   
Stemming: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen

BESLUIT:

Artikel 1:
De gemeenteraad gaat in haar midden over tot de oprichting van een gemeenteraadscommissie 
verkeer. 

De samenstelling is als volgt: 
Effectief                                Plaatsvervangend

cd&v+ (3)            Lut Vandamme Danny Serpieters
Matthias Vanhessche Jonas Van Poelvoorde
Jan Pollet Wim Vandenberghe                 

NV-A VISIE (2)  Marleen Vanden Broucke Geert Orbie
Ruben Devriendt                       Karel Hoffman

TEAM8490 (1)   Charlotte Vandamme Ilse Vandenbroucke
Vooruit (1) Faiza Karim Rajput Thibault Jonckheere

Waarnemend: 1 vertegenwoordiger van Vlaams Belang met raadgevende stem.

Artikel 2:
Matthias Vanhessche wordt aangesteld als voorzitter en Jan Pollet als plaatsvervangend voorzitter.
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(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 33:48 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250113.mp3#t=2028)

4 Gemeenteraad – gemeenteraadscommissie interne zaken – samenstelling

Naar analogie met voorgaande jaren wordt een gemeenteraadscommissie interne zaken opgericht. 
De gemeenteraadscommissie interne zaken wordt opgericht om onder andere het huishoudelijk 
reglement en de deontologische code van de gemeenteraad voor te bereiden en om in bepaalde 
gevallen mee te helpen aan de voorbereiding van de gemeenteraadszittingen. Sinds de 
inwerkingtreding van de nieuwe bepalingen van het gemeentedecreet is dit noodzakelijk een 
gemeenteraadscommissie.

Er wordt voorgesteld om in toepassing van artikel 37 van het decreet lokaal bestuur over te gaan tot 
de her samenstelling van de gemeenteraadscommissie interne zaken.

Door de gemeenteraad werd op 16 december 2024 beslist om de gemeenteraadscommissie interne 
zaken samen te stellen uit 7 gemeenteraadsleden en hun plaatsvervangers. Gelet op de 
fractieverdeling werd volgende algemene samenstelling goedgekeurd:
- cd&v+: 3 gemeenteraadsleden 
- NV-A VISIE: 2 gemeenteraadsleden 
- TEAM8490: 1 gemeenteraadslid 
- Vooruit: 1 gemeenteraadslid 
- Vlaams belang: 1 raadgevend gemeenteraadslid

Uit deze leden dient eveneens een voorzitter en plaatsvervangend voorzitter aangeduid te worden. 
De burgemeester of de schepenen kunnen echter geen voorzitter zijn van een 
gemeenteraadscommissie (art. 37 §4 DLB).

Daarnaast lijkt het aangewezen om plaatsvervangende gemeenteraadsleden aan te duiden.

Elke fractie wijst de mandaten toe, die haar overeenkomstig de voormelde berekeningswijze 
toekomen, met een voordracht, gericht aan de voorzitter van de gemeenteraad (art. 37 §3 DLB). 
Volgende personen werden via voordrachtakte voorgedragen voor de gemeenteraadscommissie 
interne zaken:

Effectief Plaatsvervangend
cd&v+ (3)            Wim Vandenberghe Claudia Coudeville

Chris Bourgois Christine Degroote              
Jonas Van Poelvoorde Lut Vandamme

NV-A VISIE (2)  Geert Orbie Han Vermaut
Piet Berton                           Philippe Vandaele

TEAM8490 (1)   Ilse Vandenbroucke           Charlotte Vandamme
Vooruit (1) Thibault Jonckheere Faiza Karim Rajput

Er wordt voorgesteld dat deze gemeenteraadscommissie, onder dezelfde samenstelling en modaliteit, 
de dubbele hoedanigheid opneemt van OCMW-raadscommissie interne zaken.

De gemeenteraad gaat over tot de geheime stemming voor de aanduiding van de voorzitter en 
plaatsvervangend voorzitter. 

De twee jongste gemeenteraadsleden, dhr. Ruben Devriendt (31/07/1994) en dhr. Jonas Van 
Poelvoorde (01/06/1991), staan de voorzitter van de gemeenteraad bij bij de verrichtingen van de 
stemming en van de stemopneming.
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Stemming: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen

BESLUIT:

Artikel 1:
De gemeenteraad gaat in haar midden over tot de oprichting van een gemeenteraadscommissie 
interne zaken. 

De samenstelling is als volgt: 
Effectief Plaatsvervangend

cd&v+ (3)            Wim Vandenberghe Claudia Coudeville
Chris Bourgois Christine Degroote              
Jonas Van Poelvoorde Lut Vandamme

NV-A VISIE (2)  Geert Orbie Han Vermaut
Piet Berton                           Philippe Vandaele

TEAM8490 (1)   Ilse Vandenbroucke           Charlotte Vandamme
Vooruit (1) Thibault Jonckheere Faiza Karim Rajput

Waarnemend: 1 vertegenwoordiger van Vlaams Belang met raadgevende stem.

Artikel 2:
Geert Orbie wordt aangesteld als voorzitter en Han Vermaut als plaatsvervangend voorzitter.

(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 36:13 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250113.mp3#t=2173) 

5 Gemeenteraad – deontologische commissie – samenstelling

Door een wijziging van het decreet over het lokaal bestuur zijn steden en gemeenten in Vlaanderen 
verplicht sinds 2 maart 2023 om een deontologische commissie op te richten. 

Er wordt voorgesteld om in toepassing van artikel 37 en 39 van het decreet lokaal bestuur over te 
gaan tot de her samenstelling van de deontologische commissie.

Artikel 39 van het decreet lokaal bestuur bepaalt dat de deontologische commissie minstens uit één 
vertegenwoordiger per fractie in de gemeenteraad dient te bestaan.

Door de gemeenteraad werd op 16 december 2024 beslist om de deontologische commissie samen 
te stellen uit 1 lid en plaatsvervanger per fractie in de gemeenteraad, aangevuld met de voorzitter van 
de gemeenteraad die wordt toegevoegd als voorzitter van de deontologische commissie.

Elke fractie wijst de mandaten toe, die haar overeenkomstig de voormelde berekeningswijze 
toekomen, met een voordracht, gericht aan de voorzitter van de gemeenteraad (art. 37 §3 DLB). 
Volgende personen werden via voordrachtakte voorgedragen voor de deontologische commissie:

Effectief Plaatsvervangend
cd&v+ (1)            Jonas Van Poelvoorde Matthias Vanhessche            
NV-A VISIE (1)  Han Vermaut Ruben Devriendt
TEAM8490 (1)   Charlotte Vandamme Ilse Vandenbroucke
Vooruit (1) Faiza Karim Rajput Thibault Jonckheere
Vlaams Belang (1) Reinhart Madoc /
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Er wordt voorgesteld dat deze gemeenteraadscommissie, onder dezelfde samenstelling en modaliteit, 
de dubbele hoedanigheid opneemt van OCMW-raadscommissie deontologische commissie.

Stemming: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen

BESLUIT:

Artikel 1:
De gemeenteraad gaat in haar midden over tot de oprichting van een deontologische commissie. 

De samenstelling is als volgt: 
Effectief Plaatsvervangend

cd&v+ (1)            Jonas Van Poelvoorde Matthias Vanhessche            
NV-A VISIE (1)  Han Vermaut Ruben Devriendt
TEAM8490 (1)   Charlotte Vandamme Ilse Vandenbroucke
Vooruit (1) Faiza Karim Rajput Thibault Jonckheere
Vlaams Belang (1) Reinhart Madoc /

Artikel 2:
Geert Orbie wordt als voorzitter van de gemeenteraad aangesteld als voorzitter van de 
deontologische commissie.

(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 39:12 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250113.mp3#t=2352) 

6 Intergemeentelijke samenwerking - Zefier - aanduiding vertegenwoordiger 
algemene vergadering

De gemeenteraad, in openbare zitting vergaderd, op geldige wijze samengesteld om te kunnen 
beslissen;

Gelet op het decreet over het lokaal bestuur, en in het bijzonder op artikel 41;

Gelet op de wet van 21 december 1994 houdende sociale en diverse bepalingen, artikel 180;

Gelet op het feit dat de gemeente vennoot is van de cvba zefier;

Gelet op de statuten van de cvba zefier inzonderheid de artikelen 25 en 27;

Gelet op de algehele vernieuwing van de gemeenteraad op 2 december 2024;

De gemeenteraad gaat over tot de geheime stemming. 

De twee jongste gemeenteraadsleden, dhr. Ruben Devriendt (31/07/1994) en dhr. Jonas Van 
Poelvoorde (01/06/1991), staan de voorzitter van de gemeenteraad bij bij de verrichtingen van de 
stemming en van de stemopneming.

Stemming: 19 ja-stemmen;
1 neen-stem;
3 onthoudingen

BESLUIT:
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Artikel 1:
De gemeenteraad beslist om Kristof Janssens aan te duiden als volmachthouder van de gemeente om 
deel te nemen aan de buitengewone, bijzondere en gewone algemene vergaderingen van de cvba 
zefier;

Artikel 2:
De gemeenteraad beslist om Lena Baillieu, aan te duiden als plaatsvervangend volmachthouder van de 
gemeente om deel te nemen aan de buitengewone, bijzondere en gewone algemene vergadering van 
de cvba zefier.

(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 39:44 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250113.mp3#t=2384)

7 Intergemeentelijke samenwerking - Ligo - aanduiding vertegenwoordiger algemene 
vergadering

Gelet op het verzoek van Ligo, Centrum voor Basiseducatie Brugge-Oostende-Westhoek tot 
deelname van een vertegenwoordiger van het lokaal bestuur aan de algemene vergadering;

Gelet op het artikel 432 van het decreet over het lokaal bestuur, waarbij bepaald wordt dat de 
deelnemende gemeenten hun vertegenwoordigers voor een algemene vergadering van een 
opdrachthoudende vereniging bij gemeenteraadsbesluit dienen aan te wijzen uit de leden van de 
gemeenteraad en dat de vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger dient te worden 
herhaald voor elke algemene vergadering;

De gemeenteraad gaat over tot de geheime stemming. 

De twee jongste gemeenteraadsleden, dhr. Ruben Devriendt (31/07/1994) en dhr. Jonas Van 
Poelvoorde (01/06/1991), staan de voorzitter van de gemeenteraad bij bij de verrichtingen van de 
stemming en van de stemopneming.

Stemming: 22 ja-stemmen;
1 neen-stem

BESLUIT:

Artikel 1: 
De gemeenteraad beslist om Pascale Deschepper aan te duiden als vertegenwoordiger van de 
gemeente Jabbeke om deel te nemen aan de algemene vergaderingen van Ligo, Centrum voor 
Basiseducatie Brugge-Oostende-Westhoek.

Artikel 2:
De gemeenteraad beslist om Wim Vandenberghe aan te duiden als plaatsvervangend 
vertegenwoordiger van de gemeente Jabbeke om deel te nemen aan de algemene vergaderingen van 
Ligo, Centrum voor Basiseducatie Brugge-Oostende-Westhoek.

(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 42:23 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250113.mp3#t=2543)

8 Intergemeentelijke samenwerking - De Watergroep - aanduiding 
vertegenwoordiger algemene vergadering en aandeelhoudersbestuur 
drinkwaterdienst
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De gemeenteraad, op geldige wijze samengesteld om te kunnen beslissen;

Gelet op het decreet lokaal bestuur, artikel 40 en artikel 41;

Gelet op de algehele vernieuwing van de gemeenteraad op 2 december 2024;

Gelet op het feit dat de gemeente aangesloten is bij het intergemeentelijk samenwerkingsverband De 
Watergroep;

Gelet op het artikel 432 van het decreet over het lokaal bestuur, waarbij bepaald wordt dat de 
algemene vergadering voor de gemeente samengesteld is uit vertegenwoordigers rechtstreeks 
aangewezen door de gemeenteraden uit hun leden en dat het mandaat van de vertegenwoordiger 
herhaald wordt voor elke algemene vergadering;

Er dient daarnaast een vertegenwoordiger van de gemeente aangeduid te worden om te zetelen in 
het aandeelhoudersbestuur voor de drinkwaterdiensten;

De gemeenteraad gaat over tot de geheime stemming. 

De twee jongste gemeenteraadsleden, dhr. Ruben Devriendt (31/07/1994) en dhr. Jonas Van 
Poelvoorde (01/06/1991), staan de voorzitter van de gemeenteraad bij bij de verrichtingen van de 
stemming en van de stemopneming.

Stemming: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen

BESLUIT:

Artikel 1:
De gemeenteraad beslist om Marleen Vanden Broucke, gemeenteraadslid, aan te duiden als 
volmachtdrager van de gemeente om deel te nemen aan de (buitengewone) algemene vergaderingen 
van de Watergroep.

Artikel 2:
De gemeenteraad beslist om Frederik Soetens, gemeenteraadslid, aan te duiden als plaatsvervangend 
volmachtdrager van de gemeente om deel te nemen aan de (buitengewone) algemene vergaderingen 
van de Watergroep.

Artikel 3:
De gemeenteraad beslist om Karel Hoffman, gemeenteraadslid, aan te duiden als lid van het 
aandeelhoudersbestuur voor de drinkwaterdiensten.

Artikel 4:
De gemeenteraad beslist om het college van burgemeester en schepenen te belasten met de 
uitvoering van de hierbij genomen beslissing en onder meer kennisgeving hiervan te verrichten aan de 
Watergroep.

(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 44:31 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250113.mp3#t=2671)

9 Intergemeentelijke samenwerking - Fluvius Imewo - aanduiding vertegenwoordiger 
algemene vergadering - voordracht kandidaat Raad van bestuur en Regionaal 
bestuurscomité
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VOORDRACHT VAN DE VERTEGENWOORDIGER OP DE (BUITENGEWONE) 
ALGEMENE VERGADERING

De gemeenteraad, op geldige wijze samengesteld om te kunnen beslissen

Gelet op het feit dat de gemeente voor één of meerdere activiteiten aangesloten is bij de 
opdrachthoudende vereniging Imewo;

Gelet op het feit dat de opdrachthoudende vereniging Imewo zich op 1 januari 2025 heeft hernoemd 
tot Fluvius Imewo;

Gelet op het artikel 432 van het decreet over het lokaal bestuur, waarbij bepaald wordt dat de 
deelnemende gemeenten hun vertegenwoordigers voor een algemene vergadering van een 
opdrachthoudende vereniging bij gemeenteraadsbesluit dienen aan te wijzen uit de leden van de 
gemeenteraad en dat de vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger dient te worden 
herhaald voor elke algemene vergadering;

Gelet op het feit dat de vertegenwoordigers voor een algemene vergadering aangeduid kunnen 
worden voor de volledige duurtijd van de gemeentelijke legislatuur, nl. Tot einde 2030;

Gelet op het decreet over het lokaal bestuur;

De gemeenteraad gaat over tot de geheime stemming. 

De twee jongste gemeenteraadsleden, dhr. Ruben Devriendt (31/07/1994) en dhr. Jonas Van 
Poelvoorde (01/06/1991), staan de voorzitter van de gemeenteraad bij bij de verrichtingen van de 
stemming en van de stemopneming.

Stemming: 22 ja-stemmen;
1 onthouding

BESLUIT:

Artikel 1:
De gemeenteraad beslist om Han Vermaut aan te duiden als vertegenwoordiger op de 
(buitengewone) algemene vergaderingen voor de periode van heden tot het einde van de 
gemeentelijke legislatuur.

Artikel 2:
De gemeenteraad beslist om Geert Orbie aan te duiden als plaatsvervangend vertegenwoordiger op 
de (buitengewone) algemene vergaderingen voor de periode van heden tot het einde van de 
gemeentelijke legislatuur. 

Artikel 3:
De gemeenteraad beslist om het college van burgemeester en schepenen te gelasten met de 
uitvoering van voormelde beslissingen en onder meer kennisgeving hiervan te verrichten aan de 
opdrachthoudende vereniging Fluvius Imewo, ter attentie van het secretariaat, uitsluitend op het e-
mailadres vennootschapssecretariaat@fluvius.be. 

VOORDRACHT VAN KANDIDAAT-LID VOOR HET REGIONAAL 
BESTUURSCOMITE (RBC) WEST EN VOOR DE RAAD VAN BESTUUR
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De gemeenteraad, op geldige wijze samengesteld om te kunnen beslissen

Gelet op het feit dat de gemeente voor één of meerdere activiteiten aangesloten is bij de 
opdrachthoudende vereniging Fluvius Imewo;

Gelet op het feit dat overeenkomstig artikel 18 van de statuten alle huidige mandaten bij Fluvius 
Imewo onmiddellijk vervallen na voornoemde algemene vergadering en dat deze tot een algehele 
vervanging van de bestuursorganen dient over te gaan;

Gelet op het feit dat de gemeente ingedeeld is bij het regionaal bestuurscomité (RBC) West; 

Gelet op het feit dat overeenkomstig artikel 17 punt 2 van de statuten elke gemeente het recht heeft 
om één (1) kandidaat-lid voor te dragen voor het regionaal bestuurscomité (RBC);

Gelet op het feit dat overeenkomstig artikel 12 punt 2 van de statuten de deelnemende gemeenten 
het recht hebben om maximaal 15 kandidaat-bestuurders voor te dragen en dat het om dezelfde 
persoon moet gaan die voorgedragen wordt als kandidaat-lid voor het RBC;

Gelet op het feit dat het om ‘onafhankelijke bestuurders’ moet gaan in de zin van artikel 1.1.1 §2 74° 
en dat er een aantal decretale en statutaire onverenigbaarheden zijn, zoals beschreven in de 
toelichtingsnota die aan de deelnemende gemeenten overgemaakt werd;

Gelet op het decreet over het lokaal bestuur;

Op het voorstel van het college van burgemeester en schepenen;

De gemeenteraad gaat over tot de geheime stemming. 

De twee jongste gemeenteraadsleden, dhr. Ruben Devriendt (31/07/1994) en dhr. Jonas Van 
Poelvoorde (01/06/1991), staan de voorzitter van de gemeenteraad bij bij de verrichtingen van de 
stemming en van de stemopneming.

Stemming: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen

BESLUIT:

Artikel 1:
De gemeenteraad beslist om Philippe Vandaele voor te dragen als kandidaat-lid voor het regionaal 
bestuurscomité (RBC) West van de opdrachthoudende vereniging, voor een duur van zes jaar.

Artikel 2:
De gemeenteraad beslist om dezelfde persoon vermeld in artikel 1 tevens voor te dragen als 
kandidaat-lid voor de raad van bestuur van de opdrachthoudende vereniging, voor een duur van zes 
jaar.

Artikel 3:
De gemeenteraad beslist om de vertegenwoordiger van de gemeente die zal deelnemen aan de 
algemene vergadering in buitengewone zitting van de opdrachthoudende vereniging, op te dragen 
zijn/haar stemgedrag af te stemmen op de beslissingen genomen in de gemeenteraad van heden 
inzake voormelde artikelen;

Artikel 4:
De gemeenteraad beslist om het college van burgemeester en schepenen te gelasten met de 
uitvoering van voormelde beslissingen en onder meer kennisgeving hiervan te verrichten aan de 
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opdrachthoudende vereniging Fluvius Imewo, ter attentie van het secretariaat, uitsluitend op het e-
mailadres vennootschapssecretariaat@fluvius.be. 

(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 47:03 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250113.mp3#t=2823)

10 Intergemeentelijke samenwerking - Fluvius West - aanduiding vertegenwoordiger 
algemene vergadering - voordracht kandidaat Raad van bestuur en Regionaal 
bestuurscomité

VOORDRACHT VAN DE VERTEGENWOORDIGER OP DE (BUITENGEWONE) 
ALGEMENE VERGADERING

De gemeenteraad, op geldige wijze samengesteld om te kunnen beslissen

Gelet op het feit dat de gemeente aangesloten is bij Fluvius West opdrachthoudende vereniging;

Gelet op het artikel 432 van het decreet over het lokaal bestuur, waarbij bepaald wordt dat de 
deelnemende gemeenten hun vertegenwoordigers voor een algemene vergadering van een 
opdrachthoudende vereniging bij gemeenteraadsbesluit dienen aan te wijzen uit de leden van de 
gemeenteraad en dat de vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger dient te worden 
herhaald voor elke algemene vergadering;

Gelet op het feit dat de vertegenwoordigers voor een algemene vergadering aangeduid kunnen 
worden voor de volledige duurtijd van de gemeentelijke legislatuur, nl. Tot einde 2030;

Gelet op het feit dat de decretale en statutaire onverenigbaarheden ook gelden voor de 
vertegenwoordigers op de algemene vergadering en dat de vertegenwoordigers niet als 
kandidaatbestuurder mogen voorgedragen worden;

Gelet op het decreet over het lokaal bestuur;

De gemeenteraad gaat over tot de geheime stemming. 

De twee jongste gemeenteraadsleden, dhr. Ruben Devriendt (31/07/1994) en dhr. Jonas Van 
Poelvoorde (01/06/1991), staan de voorzitter van de gemeenteraad bij bij de verrichtingen van de 
stemming en van de stemopneming.

Stemming: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen

BESLUIT:

Artikel 1:
De gemeenteraad beslist om Danny Serpieters aan te duiden als vertegenwoordiger op de 
(buitengewone) algemene vergaderingen van fluvius west ov voor de periode van heden tot het einde 
van de gemeentelijke legislatuur.

Artikel 2:
De gemeenteraad beslist om Lut Vandamme aan te duiden als plaatsvervangend vertegenwoordiger 
op de (buitengewone) algemene vergaderingen van Fluvius west ov voor de periode van heden tot 
het einde van de gemeentelijke legislatuur.

Artikel 3:
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De gemeenteraad beslist om het college van burgemeester en schepen te gelasten met de uitvoering 
van voormelde beslissingen en onder meer kennisgeving hiervan te verrichten aan Fluvius West 
opdrachthoudende vereniging, ter attentie van het secretariaat, uitsluitend op het e-mailadres 
vennootschapssecretariaat@fluvius.be. 

VOORDRACHT VAN KANDIDAAT-LID VOOR HET REGIONAAL 
BESTUURSCOMITE EN VOOR DE RAAD VAN BESTUUR

De gemeenteraad, op geldige wijze samengesteld om te kunnen beslissen

Gelet op het feit dat de gemeente voor één of meerdere activiteiten aangesloten is bij Fluvius West 
opdrachthoudende vereniging;

Gelet op het feit dat overeenkomstig artikel 18 van de statuten alle huidige mandaten bij Fluvius 
West opdrachthoudende vereniging onmiddellijk vervallen na voornoemde algemene vergadering en 
dat deze tot een algehele vervanging van de bestuursorganen dient over te gaan;

Gelet op het feit dat overeenkomstig artikel 12 punt 2 van de statuten, de deelnemende gemeenten 
het recht hebben om maximaal vijftien (15) kandidaat-bestuurders voor te dragen; 

Gelet op het feit dat overeenkomstig artikel 17 punt 2 van de statuten elke gemeente het recht heeft 
om één (1) kandidaat-lid voor te dragen voor het regionaal bestuurscomité (RBC);

Gelet op het feit dat het om ‘onafhankelijke bestuurders’ moet gaan in de zin van artikel 1.1.1 §2 74° 
en dat er een aantal decretale en statutaire onverenigbaarheden zijn;

Gelet op het decreet over het lokaal bestuur;

De gemeenteraad gaat over tot de geheime stemming. 

De twee jongste gemeenteraadsleden, dhr. Ruben Devriendt (31/07/1994) en dhr. Jonas Van 
Poelvoorde (01/06/1991), staan de voorzitter van de gemeenteraad bij bij de verrichtingen van de 
stemming en van de stemopneming.

Stemming: 20 ja-stemmen;
2 neen-stemmen;
1 onthouding

BESLUIT:

Artikel 1:
De gemeenteraad beslist om Jan Pollet voor te dragen als kandidaat-lid voor het regionaal 
bestuurscomité (RBC) van de opdrachthoudende vereniging, voor een duur van zes jaar.

Artikel 2:
De gemeenteraad beslist om dezelfde persoon vermeld in artikel 1 tevens voor te dragen als 
kandidaat-lid voor de raad van bestuur van de opdrachthoudende vereniging, voor een duur van zes 
jaar.

Artikel 3:
De gemeenteraad beslist om de vertegenwoordiger van de gemeente die zal deelnemen aan de 
algemene vergadering in buitengewone zitting van de opdrachthoudende vereniging, op te dragen 
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zijn/haar stemgedrag af te stemmen op de beslissingen genomen in de gemeenteraad van heden 
inzake voormelde artikelen;

Artikel 4:
De gemeenteraad beslist om het college van burgemeester en schepen te gelasten met de uitvoering 
van voormelde beslissingen en onder meer kennisgeving hiervan te verrichten aan Fluvius West 
opdrachthoudende vereniging, ter attentie van het secretariaat, uitsluitend op het e-mailadres 
vennootschapssecretariaat@fluvius.be. 

(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 50:54 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250113.mp3#t=3054)

11 Intergemeentelijke samenwerking - Creat - buitengewone algemene vergadering 25 
maart 2025 - goedkeuring agenda en aanduiding vertegenwoordiger - voordracht 
kandidaat-bestuurder Raad van Bestuur

Gelet op het feit dat de gemeente Jabbeke aangesloten is bij Creat Services dv;

Gelet op de statuten van Creat Services dv; 

Gelet op de oproepingsbrief voor de buitengewone algemene vergadering van Creat Services dv op 
25 maart 2025, waarin de agenda werd meegedeeld; 

Gelet de bepalingen van het Decreet Lokaal Bestuur;

Stemming: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen

BESLUIT:

Artikel 1:
De gemeenteraad beslist goedkeuring te verlenen aan de punten op de agenda van de buitengewone 
algemene vergadering Creat Services dv van 25 maart 2025 en de daarbij behorende documentatie 
nodig voor het onderzoek van de agendapunten: 
1. Stand van zaken van bijlage 1 en 2 aan de statuten
2. Ontslag en benoemingen van de bestuurders in de Raad van Bestuur 
Varia

Artikel 2:
De raad draagt de aangeduide vertegenwoordiger(s)/plaatsvervangend vertegenwoordiger op om 
namens het bestuur alle akten en bescheiden met betrekking tot de buitengewone algemene 
vergadering van Creat Servies dv vastgesteld op 25 maart 2025, te onderschrijven en haar/zijn (hun) 
stemgedrag af te stemmen op het in de beslissing van de (gemeente)raad van heden bepaalde 
standpunt met betrekking tot de agendapunten van voormelde algemene vergadering.

Artikel 3:
Een afschrift van dit besluit zal :

hetzij bij voorkeur per elektronische post, 20250325BAV@farys.be,
hetzij per post t.a.v. Creat Services dv, p/a Intercommunaal Beheer, Stropstraat 1 te 9000 Gent, 
gestuurd worden.

VOORDRACHT KANDIDAAT BESTUURDER IN DE RAAD VAN BESTUUR CREAT 
SERVICES DV (REGIO 1)
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Gelet op het feit dat de gemeente Jabbeke aangesloten is bij Creat Services dv;

Gelet op de statuten van Creat Services dv; 

Gelet op de oproepingsbrief voor de buitengewone algemene vergadering van Creat Services dv op 
25 maart 2025, waarin de agenda werd meegedeeld; 

Gelet de bepalingen van het Decreet Lokaal Bestuur;

De gemeenteraad gaat over tot de geheime stemming. 

De twee jongste gemeenteraadsleden, dhr. Ruben Devriendt (31/07/1994) en dhr. Jonas Van 
Poelvoorde (01/06/1991), staan de voorzitter van de gemeenteraad bij bij de verrichtingen van de 
stemming en van de stemopneming.

Stemming: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen

BESLUIT:

Artikel 1:
Gemeenteraadslid Jonas Van Poelvoorde wordt voorgedragen als kandidaat bestuurder in de raad 
van bestuur van Creat Services dv (regio 1).

Artikel 2:
Een afschrift van dit besluit zal :

hetzij bij voorkeur per elektronische post, 20250325BAV@farys.be,
hetzij per post t.a.v. Creat Services dv, p/a Intercommunaal Beheer, Stropstraat 1 te 9000 Gent, 
gestuurd worden.

AANDUIDING VERTEGENWOORDIGER ALGEMENE VERGADERING

Gelet op het feit dat de gemeente Jabbeke aangesloten is bij Creat Services dv;

Gelet op de statuten van Creat Services dv; 

Gelet op de oproepingsbrief voor de buitengewone algemene vergadering van Creat Services dv op 
25 maart 2025, waarin de agenda werd meegedeeld; 

Gelet de bepalingen van het Decreet Lokaal Bestuur;

De gemeenteraad gaat over tot de geheime stemming. 

De twee jongste gemeenteraadsleden, dhr. Ruben Devriendt (31/07/1994) en dhr. Jonas Van 
Poelvoorde (01/06/1991), staan de voorzitter van de gemeenteraad bij bij de verrichtingen van de 
stemming en van de stemopneming.

Stemming: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen

BESLUIT:

Artikel 1:

GE
ME
EN
TE
RA
AD

Jonas Van as Va
rrichtingen van de rrichtingen van de 

ragen als kandidaat bragen als kandidaat b

ost, 20250325BAV@st, 20250325BA
dv, p/a IntercommunIntercommu

ENWOORDIGERENWOORDIGE

e gemeente Jabbeke e gemeente Jabbeke

uten van Creat Servivan Creat Serv

e oproepingsbrief voe oproepingsbrief vo
rt 2025, waarin de agt 2025, waarin d

elet de bepalingen vaelet de bepalingen va

De gemeenteraaDe gemeentera

twee jotwee jo



Pagina 16 van 45

Gemeenteraadslid Danny Serpieters wordt aangeduid om de gemeenteraad te vertegenwoordigen in 
de algemene vergaderingen van Creat Services dv en wordt gevolmachtigd in naam van de 
gemeenteraad deel te nemen aan al de beraadslagingen en stemmingen, alle notulen, de 
aanwezigheidslijst en andere documenten te tekenen, en in het algemeen alles te doen wat nodig is 
om de belangen van de gemeenteraad te behartigen op deze vergaderingen.

Artikel 2:
Gemeenteraadslid Christine Degroote wordt aangeduid als plaatsvervanger.

Artikel 3:
Indien de gemeenteraad dit besluit niet herroept, blijft het geldig tot de eerstvolgende vernieuwing 
van de gemeenteraad.

Artikel 4:
Een afschrift van dit besluit zal :

hetzij bij voorkeur per elektronische post, 20250325BAV@farys.be,
hetzij per post t.a.v. Creat Services dv, p/a Intercommunaal Beheer, Stropstraat 1 te 9000 Gent, 
gestuurd worden.

(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 54:27 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250113.mp3#t=3267)

12 Intergemeentelijke samenwerking - Werkkracht 10 - aanduiding vertegenwoordiger 
beheerscomité

De interlokale vereniging 'Werkkracht10'  werd op 01/01/2018 opgericht voor onbepaalde duur en 
wordt beheerst door de toepasselijke bepalingen van het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 
2017, deel 3, titel 3, het Decreet van 7 juli 2017 betreffende wijk-werken en het Decreet van 17 
februari 2012 betreffende de ondersteuning van het ondernemerschap op het vlak van de sociale 
economie en de stimulering van het maatschappelijk verantwoord ondernemen.

Het werkingsgebied van de interlokale vereniging is geografisch beperkt tot de 10 gemeenten uit het 
arrondissement Brugge, zijnde Beernem, Blankenberge, Brugge, Damme, Jabbeke, Knokke-Heist, 
Oostkamp, Torhout, Zedelgem en Zuienkerke.

Stad Brugge wordt aangeduid als beherende gemeente tot uitvoering van de beslissingen van het 
beheerscomité en treedt in die zin op namens de vereniging en haar leden. De zetel van de vereniging 
is gevestigd te 8000 Brugge, Burg 12. De beherende gemeente kan vragen om ontlast te worden van 
de opdracht. Het beheerscomité zal dan zo spoedig mogelijk en alleszins binnen een periode van 6 
maanden een beherende gemeente aanduiden.

De vereniging heeft tot doel om:
a. De organisatie van wijk-werken op te nemen als wijk-werkorganisator zoals beschreven in het 
decreet van 7 juli 2017 betreffende wijk-werken;
b. De regierol sociale economie op te nemen zoals beschreven in het ondersteuningsdecreet van 17 
februari 2012;
c. In de regio overleg te organiseren over en samenwerking te creëren rond tewerkstelling, met 
bijzondere aandacht voor personen met een grote(re) afstand tot de arbeidsmarkt.

Conform artikel 8 van de beheersovereenkomst bestuurt het beheerscomité de interlokale 
vereniging.
Tot de bevoegdheden van het beheerscomité behoren, op niet-limitatieve wijze:
- De algemene coördinatie van de interlokale vereniging;
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- Het overleggen over de wijze waarop deze overeenkomst wordt uitgevoerd;
- Het organiseren van het toezicht op het bereiken van de doelstellingen van de vereniging;
- Het opmaken en vaststellen van een huishoudelijk reglement waarin bepalingen worden 

opgenomen die de interne werking van de vereniging moeten vergemakkelijken;
- Waar nodig adviezen formuleren ten behoeve van de beherende gemeente;
- Het vastleggen van financiële regelingen;
- Het opmaken van een jaarprogramma en de begroting;
- Het voorleggen van de begroting ter goedkeuring aan de deelnemende gemeenten;
- Het vaststellen van de jaarrekening en het opmaken van het jaarverslag;
- Het voorleggen van de jaarrekening en het jaarverslag ter kennisgeving aan de deelnemende 

gemeenten;
- Het formuleren van voorstellen voor het wijzigen van de overeenkomst met statutaire 

draagkracht;
- Het wijzigen van de zetel van de vereniging;
- Het formuleren van voorstellen over mogelijke addenda;
- Het samenstellen van een commissie of adviesraad of stuurgroep indien gewenst;
- De communicatie met de deelnemende besturen;
- Het vastleggen van de beraadslagingen van het beheerscomité in notulen.

Wat betreft de vertegenwoordiging 2025 - 2030 in de interlokale vereniging Werkkracht10 dient er 
conform artikel 7 van de beheersovereenkomst een vertegenwoordiger door de gemeenteraad 
aangewezen te worden onder het college van burgemeester en schepenen van de desbetreffende 
gemeente. Voor iedere vertegenwoordiger wordt een plaatsvervanger aangeduid, tevens onder het 
college van burgemeester en schepenen.

De leden van het beheerscomité worden benoemd voor de periode van een bestuurslegislatuur 
onverminderd de mogelijkheid van de gemeenteraden om het mandaat van hun vertegenwoordiger in 
te trekken en in dezelfde raadsvergadering zijn vervanger aan te duiden.

Alle beheerders zijn van rechtswege ontslagnemend bij verlies van hun openbaar mandaat, 
uitgezonderd ingeval van algehele vernieuwing van de gemeenteraden. In voorkomend geval duiden 
de deelnemende gemeenten in de loop van het eerste kwartaal volgend op het jaar van de 
verkiezingen de nieuwe beheerders aan. Zij treden aan ten laatste op de 1ste werkdag van april 
daaropvolgend. Bij algehele vernieuwing blijven de leden van het beheerscomité in functie tot nieuwe 
leden werden aangesteld.

Conform artikel 9 zal het beheerscomité onder zijn leden een voorzitter en een ondervoorzitter 
kiezen. Beide personen zijn gemandateerd door een verschillende gemeente. De voorzitter en 
ondervoorzitter worden benoemd voor de periode van de volledige legislatuur. 

In de beheersovereenkomst werden geen specifieke vereisten omtrent de bevoegdheden van 
vertegenwoordigers vastgelegd, maar het is - gezien het doel van de interlokale vereniging - gewenst 
dat de vertegenwoordiger één of meerdere van deze bevoegdheden heeft: sociale zaken, sociaal 
beleid, werk, (lokale) economie, ondernemen, sociale economie. Ook de plaatsvervanger heeft bij 
voorkeur enige affiniteit met deze beleidsthema’s. 

Er wordt geen presentiegeld uitbetaald aan de vertegenwoordigers voor hun aanwezigheid op de 
bijeenkomst van het beheerscomité.

Conform artikel 7 van de beheersovereenkomst wordt een vertegenwoordiger door de 
gemeenteraad aangewezen onder het college van burgemeester en schepenen. Voor iedere 
vertegenwoordiger wordt een plaatsvervanger aangeduid, tevens onder het college van burgemeester 
en schepenen. 
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Gelet op de bepalingen inzake de intergemeentelijke samenwerking opgenomen in het decreet lokaal 
bestuur van 22 december 2017. 

De gemeenteraad gaat over tot de geheime stemming. 

De twee jongste gemeenteraadsleden, dhr. Ruben Devriendt (31/07/1994) en dhr. Jonas Van 
Poelvoorde (01/06/1991), staan de voorzitter van de gemeenteraad bij bij de verrichtingen van de 
stemming en van de stemopneming.

Stemming: 22 ja-stemmen;
1 neen-stem

BESLUIT:

Artikel 1:
Schepen Wim Vandenberghe wordt aangeduid als vertegenwoordiger van de gemeente Jabbeke in 
het beheerscomité van Werkkracht 10.

Artikel 2:
Schepen Claudia Coudeville wordt aangeduid als plaatsvervangend vertegenwoordiger van de 
gemeente Jabbeke in het beheerscomité van Werkkracht 10.

(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 57:39 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250113.mp3#t=3459)

13 Intergemeentelijke samenwerking - interlokale vereniging Vloethemveld - 
aanduiding vertegenwoordiger beheerscomité en stuurgroep

WETTELIJK KADER:
- artikel 40 van het decreet lokaal bestuur
- artikel 392 tot 395 van het decreet lokaal bestuur

PROCEDURE: 
Verkiezing van vertegenwoordigers in het beheerscomité en van de stuurgroep voor de interlokale 
vereniging Vloethemveld.

MOTIVERING:
- een mandaat binnen de interlokale vereniging Vloethemveld wordt vastgelegd tot het einde van de 
legislatuur.
- de gemeente Jabbeke heeft recht op volgende onbezoldigde vertegenwoordigers:

beheerscomité: 1 vertegenwoordiger (bij voorkeur de schepen van Vloethemveld) en 1 
plaatsvervanger voorgedragen uit de gemeenteraad of het college van burgemeester en 
schepenen
stuurgroep: naast de vertegenwoordiger uit het beheerscomité (bij voorkeur de schepen van 
Vloethemveld) wordt nog één vertegenwoordiger voor de gemeente Jabbeke aangeduid. De 
kandidaat voor de stuurgroep is een expert, deze kan een mandataris of een derde zijn. In de 
stuurgroep dient wel altijd een lid van het college van burgemeester en schepenen 
vertegenwoordigd zijn. Voor deze vertegenwoordiger in de stuurgroep wordt eveneens een 
plaatsvervanger aangeduid.

Naar analogie met de vorige legislatuur wordt voorgesteld om voor de vertegenwoordiger en 
plaatsvervangend vertegenwoordiger in de stuurgroep een ambtelijke invulling te geven via de 
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algemeen directeur en haar medewerkers. Zoals eerder beslist door de gemeenteraad van 30 januari 
2023 wordt voorgesteld om (…), milieubeleidscoördinator opnieuw voor te dragen als 
vertegenwoordiger en (…), beleidscoördinator cultuur als plaatsvervanger voor de stuurgroep.

De gemeenteraad gaat over tot de geheime stemming voor aanduiding van vertegenwoordigers in het 
beheerscomité. 

De twee jongste gemeenteraadsleden, dhr. Ruben Devriendt (31/07/1994) en dhr. Jonas Van 
Poelvoorde (01/06/1991), staan de voorzitter van de gemeenteraad bij bij de verrichtingen van de 
stemming en van de stemopneming.

Stemming: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen

BESLUIT:

Artikel 1:
De volgende personen worden aangesteld als vertegenwoordigers van de gemeente Jabbeke in het 
beheerscomité van de interlokale vereniging Vloethemveld:

vertegenwoordiger in het beheerscomité voor de volledige legislatuur 2024-2030: schepen 
Claudia Coudeville
plaatsvervanger in het beheerscomité voor de volledige legislatuur 2024-2030: Christine 
Degroote

Artikel 2:
De volgende personen worden aangesteld als vertegenwoordigers van de gemeente Jabbeke in de 
stuurgroep van de interlokale vereniging Vloethemveld:

vertegenwoordiger in de stuurgroep voor de volledige legislatuur 2024-2030: (…), 
milieubeleidscoördinator
plaatsvervanger in de stuurgroep voor de volledige legislatuur 2024-2030: (…), 
beleidscoördinator cultuur

(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 59:06 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250113.mp3#t=3546) 

14 Intergemeentelijke samenwerking - interlokale vereniging Woonpunt - aanduiding 
vertegenwoordiger beheerscomité

De gemeenteraad heeft in zittingen van 6 februari 2017, 12 juni 2017 en 11 juni 2018 behandeling 
gegeven aan de toetreding vanaf 1 februari 2019 tot de interlokale vereniging Woonpunt.

Ingevolge de vernieuwing van de gemeenteraden en conform artikel 4 van het huishoudelijk 
reglement van het beheerscomité van de interlokale vereniging Woonpunt, dienen de deelgenoten 
van Woonpunt nieuwe vertegenwoordigers aan te duiden voor het beheerscomité en dit uiterlijk 6 
maanden na de start van de nieuwe bestuursperiode. 

De huidige afgevaardigden blijven in principe hun mandaat uitoefenen tot zij door een nieuwe 
afgevaardigde zijn vervangen.

De gemeenteraad gaat over tot de geheime stemming. 

De twee jongste gemeenteraadsleden, dhr. Ruben Devriendt (31/07/1994) en dhr. Jonas Van 
Poelvoorde (01/06/1991), staan de voorzitter van de gemeenteraad bij bij de verrichtingen van de 
stemming en van de stemopneming.
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Stemming: 22 ja-stemmen;
1 neen-stem

BESLUIT:

Artikel 1:
Gemeenteraadslid Christine Degroote wordt voorgedragen als lid van het beheerscomité van de 
interlokale vereniging Woonpunt.

Artikel 2:
Gemeenteraadslid Lut Vandamme wordt aangeduid als plaatsvervangend vertegenwoordiger voor het 
beheerscomité van de interlokale vereniging Woonpunt.

(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 01:00:40 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250113.mp3#t=3640)

15 Intergemeentelijke samenwerking - Ginter - aanduiding vertegenwoordigers Raad 
van Bestuur

De Gemeenteraad, 

Gelet op het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur;

Gelet op het decreet van 15 juni 2018 betreffende de bovenlokale cultuurwerking;

Gelet op het decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking;

Gelet op de projectvereniging Ginter, hersamengesteld in 2019 na goedkeuring door de 
gemeenteraden van de gemeenten Gistel, Ichtegem, Jabbeke, Koekelare, Kortemark, Oudenburg, 
Torhout en Zedelgem, en waarvan de samenwerkingstermijn loopt van 1 januari 2020 tot en met 31 
december 2025;

Gelet op de statuten van de projectvereniging Ginter, goedgekeurd door de verschillende 
gemeenteraden van de gemeenten Gistel, Ichtegem, Jabbeke, Koekelare, Kortemark, Oudenburg, 
Torhout, Zedelgem;

Gelet op de cultuurnota 2020 - 2025 van de projectvereniging Ginter, goedgekeurd door de raad van 
bestuur op 4 juli 2019;

Gelet op de aanvraag van werkingssubsidies voor intergemeentelijke samenwerkingsverbanden in het 
kader van het decreet bovenlokale cultuurwerking van 1 oktober 2019;

Gelet op het verzoek vanwege Ginter tot de aanduiding van vertegenwoordigers in de raad van 
bestuur van 1 januari 2020 tot en met 31 december 2025;

Gelet op de beslissing van het schepencollege van 23 december 2024 (I/SJC/2024/678495); 

De gemeenteraad gaat over tot de geheime stemming. 

De twee jongste gemeenteraadsleden, dhr. Ruben Devriendt (31/07/1994) en dhr. Jonas Van 
Poelvoorde (01/06/1991), staan de voorzitter van de gemeenteraad bij bij de verrichtingen van de 
stemming en van de stemopneming.
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Stemming: 21 ja-stemmen;
1 neen-stem;
1 onthouding

BESLUIT:

Artikel 1:
De gemeenteraad van gemeente Jabbeke duidt de heer Piet Berton, schepen bevoegd voor cultuur, 
erfgoed en bibliotheek van gemeente Jabbeke, aan als stemgerechtigd lid van de raad van bestuur van 
Ginter.

Artikel 2:
De gemeenteraad van gemeente Jabbeke duidt Ilse Vandenbroucke aan als lid met raadgevende stem, 
gemeenteraadslid verkozen op een lijst waarvan geen enkele verkozene deel uitmaakt van het college 
van burgemeester en schepenen of aangesteld is als voorzitter van het openbaar centrum voor 
maatschappelijk welzijn.

Artikel 3:
Kennisgeving van deze beslissing zal ten spoedigste worden gedaan aan de betrokken vereniging en 
aan de verkozen kandidaten.

(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 01:04:47 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250113.mp3#t=3887) 

16 Intergemeentelijke samenwerking - Raakvlak - aanduiding vertegenwoordiger 
beheerscomité

Gelet op het feit dat de gemeente Jabbeke voor één of meerdere activiteiten aangesloten is bij 
Raakvlak, Interlokale Vereniging voor Onroerend Erfgoed in Brugge en Ommeland; 

Gelet op het besluit van de gemeenteraad van 19 december 2016 houdende de goedkeuring van de 
overeenkomst met statutaire draagkracht tot de bestendiging en uitbreiding van Raakvlak, Interlokale 
Vereniging voor Onroerend Erfgoed in Brugge en Ommeland;

Gelet op artikel 7 van voormelde overeenkomst dat bepaalt dat de vereniging bestuurd wordt door 
een Beheerscomité en dat de deelnemers recht hebben op volgende bestuursmandaten waarbij elke 
persoon beschikt over één stem :
- de deelnemende gemeenten : één mandaat per deelnemer
- de beherende gemeente : twee mandaten
- de overige deelnemers : één mandaat per deelnemer
- de deelnemende gemeenten behouden steeds de meerderheid in het Beheerscomité.

De vertegenwoordigers voor de gemeenten worden aangewezen onder de gemeenteraadsleden, de 
burgemeester of de schepenen. Voor iedere vertegenwoordiger wordt een plaatsvervanger 
aangeduid.

Gelet op het feit dat de gemeente per brief van 18 november 2024 door het diensthoofd van 
Raakvlak werd uitgenodigd om naar aanleiding van de start van de nieuwe legislatuur onder de leden 
van het schepencollege of de gemeenteraad een vertegenwoordiger (en een plaatsvervanger) aan te 
duiden en deze af te vaardigen naar het Beheerscomité van Raakvlak;
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Gelet op de bepalingen inzake de intergemeentelijke samenwerking opgenomen in het Decreet over 
het lokaal bestuur van 22 december 2017;

De gemeenteraad gaat over tot de geheime stemming. 

De twee jongste gemeenteraadsleden, dhr. Ruben Devriendt (31/07/1994) en dhr. Jonas Van 
Poelvoorde (01/06/1991), staan de voorzitter van de gemeenteraad bij bij de verrichtingen van de 
stemming en van de stemopneming.

Stemming: 22 ja-stemmen;
1 neen-stem

BESLUIT :

Artikel 1 :
De gemeenteraad beslist om schepen Piet Berton aan te duiden als vertegenwoordiger van de 
gemeente Jabbeke in het Beheerscomité van Raakvlak, Interlokale Vereniging voor Onroerend 
Erfgoed in Brugge en Ommeland; 

Artikel 2 :
De gemeenteraad beslist om gemeenteraadslid Karel Hoffman aan te duiden als plaatsvervangend 
vertegenwoordiger van de gemeente Jabbeke in het Beheerscomité van Raakvlak, Interlokale 
Vereniging voor Onroerend Erfgoed in Brugge en Ommeland;

Artikel 3 :
De gemeenteraad beslist om het college van burgemeester en schepenen te belasten met de 
uitvoering van voormelde beslissing en onder meer kennisgeving hiervan te verrichten aan Raakvlak, 
Interlokale Vereniging voor Onroerend Erfgoed in Brugge en Ommeland, ter attentie van het 
secretariaat van het Beheerscomité, p/a Komvest 45 te 8000 Brugge.

(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 01:06:46 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250113.mp3#t=4006)

17 Intergemeentelijke samenwerking - Vervoerregio - aanduiding vertegenwoordiger 
vervoerregioraad

JURIDISCH KADER:
- Het Decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 40, § 1 en art. 41, tweede lid 

4° 
- Het Decreet betreffende de basisbereikbaarheid van 26 april 2019, artikel  7 §2 1°
- Besluit van de Vlaamse Regering van 20 juli 2018 betreffende de indeling van het grondgebied van 

het Vlaamse Gewest in 15 vervoerregio’s en de afbakening van deze vervoerregio’s;

RECHTSGRONDEN:
- Het Decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 2.

MOTIVERING:
Het Decreet Basisbereikbaarheid omschrijft de werking van de 15 vervoerregio’s en legt de taken 
vast van de vervoerregioraad. Met de inrichting van vervoerregio’s, vervoerregioraden en regionale 
mobiliteitsplannen creëerde de Vlaamse overheid een kader voor steden en gemeenten waarbinnen 
ze kunnen samenwerken aan mobiliteitsuitdagingen.
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De gemeente is bij Besluit van de Vlaamse Regering van 20 juli 2018 ingedeeld in de Vervoerregio 
Brugge.

In de afgelopen legislatuur heeft de Vervoerregio Brugge een regionaal mobiliteitsplan opgesteld. Dat 
plan werd op 9 februari 2024 goedgekeurd door de Vlaamse minister van Mobiliteit en Openbare 
Werken. Het mobiliteitsplan speelt in op de huidige en toekomstige mobiliteitsuitdagingen van de 
regio, tekent het openbaar vervoersnetwerk uit, legt de link met het ruimtelijk beleid en stelt 
maatregelen voor de verbetering van de doorstroming, de verkeersveiligheid en het fietsbeleid voor. 

Door de betrokkenheid bij de vervoerregiowerking is de gemeente integraal en rechtstreeks 
betrokken bij het uittekenen en uitwerken van het mobiliteitsbeleid voor de regio. Zo heeft de 
vervoerregioraad een belangrijke rol in de afstemming van de gelaagdheid  van het openbaar vervoer, 
de synchromodaliteit en de combimobiliteit, het prioriteren, opvolgen en evalueren van maatregelen 
inzake verkeersveiligheid alsook doorstroming, het bepalen van het bovenlokaal functioneel 
fietsroutenetwerk, met uitzondering van fietssnelwegen, het adviseren van de gewestelijke overheden 
bij de opmaak van het Geïntegreerd Investeringsprogramma en het prioriteren, opvolgen en 
evalueren van regionale mobiliteitsprogramma’s en -projecten die van strategisch belang zijn op het 
niveau van de vervoerregio.

Het engagement in de vervoerregioraad houdt voor de gemeente een actieve participatie in aan de 
werking en de overlegmomenten van de vervoerregioraad, het delen van beschikbare informatie 
(o.m. uit het eigen mobiliteitsplan) en constructief meewerken aan de uitvoering van concrete acties. 
De gemeentelijke vertegenwoordiger staat in voor de terugkoppeling vanuit de vervoerregioraad 
naar het college/de gemeenteraad.

Stemming: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen

BESLUIT:

Artikel 1:
De gemeenteraad beslist om de schepen bevoegd voor mobiliteit aan te duiden als 
vertegenwoordiger van de gemeente in de Vervoerregioraad van de Vervoerregio Brugge.

Artikel 2:
De gemeenteraad beslist om de deskundige mobiliteit voor de volledige legislatuur en de 
beleidscoördinator planologie voor de periode 2025 - 2026 of de door de algemeen directeur 
aangestelde vervanger aan te duiden als de ambtelijke vertegenwoordiger van de gemeente in de 
Vervoerregio Brugge. De ambtelijke vertegenwoordiger is gemachtigd de vergaderingen van de 
werkgroepen bij te wonen.

Artikel   3:
De gemeenteraad beslist om de deskundige mobiliteit en de beleidscoördinator planologie of de 
door de algemeen directeur aangestelde vervanger aan te duiden als vertegenwoordiger van de 
gemeente in de Vervoerregioraad van de aangrenzende Vervoerregio Oostende.

Artikel 4
De gemeenteraad beslist om het College van Burgemeester en Schepenen te belasten met de 
uitvoering van dit besluit. Een afschrift van deze beslissing wordt overgemaakt aan het secretariaat 
van de Vervoerregioraden Brugge en Oostende.

(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 01:09:40 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250113.mp3#t=4180) 
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18 Intergemeentelijke samenwerking - Farys - buitengewone algemene vergadering 28 
maart 2025 - goedkeuring agenda en aanduiding vertegenwoordiger - voordracht 
kandidaat-bestuurder Raad van Bestuur - aanduiding lid Regionaal Adviescomité 
Domeindiensten

Gelet op het feit dat de gemeente Jabbeke aangesloten is bij Farys ov;

Gelet op de statuten van Farys ov;

Gelet op de oproepingsbrief voor de buitengewone algemene vergadering van Farys ov op 28 maart 
2025, waarin de agenda werd meegedeeld:

Gelet de bepalingen van het Decreet over het Lokaal Bestuur:

Stemming: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen

BESLUIT :

Artikel 1:
De gemeenteraad beslist goedkeuring te verlenen aan de punten op de agenda van de buitengewone 
algemene vergadering Farys ov op 28 maart 2025 en de daarbij behorende documentatie nodig voor 
het onderzoek van de agendapunten:
1. Wijzigingen in deelnemers enlof kapitaal
2. Stand van zaken van bijlage I en 2 aan de statuten ingevolge wijzigingen in deelnemers en/of kapitaal
3. Ontslag en benoeming van de bestuurders in de Raad van Bestuur
4. Ontslag en benoeming van de leden van de adviescomités
Varia

Artikel 2:
De raad draagt de aangeduide vertegenwoordiger(s)/plaatsvervangend vertegenwoordiger op om 
namens het bestuur alle akten en bescheiden met betrekking tot de buitengewone algemene 
vergadering van Farys ov vastgesteld op 28 maart 2025, te onderschrijven en haar/zijn (hun) 
stemgedrag af te stemmen op het in de beslissing van de (gemeente)raad van heden bepaalde 
standpunt met betrekking tot de agendapunten van voormelde buitengewone algemene vergadering.

Artikel 3:
Een afschrift van dit besluit zal :
- hetzij bij voorkeur per elektronische post, 20250328BAV@farvs.-be 
- hetzij per post t.a.v. Farys ov, dienst Intercommunaal Beheer, Stropstraat 1 te 9000 Gent, 

gestuurd worden.

AANDUIDING VERTEGENWOORDIGER EN PLAATSVERVANGER IN DE 
ALGEMENE VERGADERINGEN VAN FARYS OV

Gelet op het feit dat de gemeente Jabbeke aangesloten is bij Farys ov;

Gelet op de statuten van Farys ov;

Gelet op de oproepingsbrief voor de buitengewone algemene vergadering van Farys ov op 28 maart 
2025, waarin de agenda werd meegedeeld;

Gelet de bepalingen van het Decreet over het Lokaal Bestuur;
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De gemeenteraad gaat over tot de geheime stemming. 

De twee jongste gemeenteraadsleden, dhr. Ruben Devriendt (31/07/1994) en dhr. Jonas Van 
Poelvoorde (01/06/1991), staan de voorzitter van de gemeenteraad bij bij de verrichtingen van de 
stemming en van de stemopneming.

Stemming: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen

BESLUIT:

Artikel 1:
Thibault Jonckheere wordt aangeduid om de (gemeente)raad te vertegenwoordigen in de algemene 
vergaderingen van Farys ov en wordt gevolmachtigd in naam van de (gemeente)raad deel te nemen 
aan al de beraadslagingen en stemmingen, alle notulen, de aanwezigheidslijst en andere documenten 
te tekenen, en in het algemeen alles te doen wat nodig is om de belangen van de gemeenteraad te 
behartigen op deze vergaderingen.

Artikel 2:
Faiza Karim Rajput wordt aangeduid als plaatsvervanger.

Artikel 3:
Indien de gemeenteraad dit besluit niet herroept, blijft het geldig tot de eerstvolgende vernieuwing 
van de gemeenteraad.

Artikel 4:
Een afschrift van dit besluit zal:
- hetzij bij voorkeur per elektronische post, 20250328BAV@farvs.-be 
- hetzij per post t.a.v. Farys ov, dienst Intercommunaal Beheer, Stropstraat 1 te 9000 Gent, 

gestuurd worden alsook de persoonlijke gegevens zodat Farys de 
vertegenwoordiger/plaatsvervanger kan contacteren in verband met dit mandaat en uitnodigen 
voor de buitengewone algemene vergadering.

AANDUIDING LID REGIONAAL ADVIESCOMITÉ DOMEINDIENSTEN IN FARYS OV

Gelet op het feit dat de gemeente Jabbeke aangesloten is bij Farys ov;

Gelet op de statuten van Farys ov;

Gelet op de oproepingsbrief voor de buitengewone algemene vergadering van Farys ov op 28 maart 
2025, waarin de agenda werd meegedeeld:

Gelet de bepalingen van het Decreet Lokaal Bestuur:

De gemeenteraad gaat over tot de geheime stemming. 

De twee jongste gemeenteraadsleden, dhr. Ruben Devriendt (31/07/1994) en dhr. Jonas Van 
Poelvoorde (01/06/1991), staan de voorzitter van de gemeenteraad bij bij de verrichtingen van de 
stemming en van de stemopneming.

Stemming: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen

BESLUIT:
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Artikel 1:
Danny Serpieters wordt aangeduid om de (gemeente)raad te vertegenwoordigen in het Regionaal 
Adviescomité Domeindiensten van Farys ov en wordt gevolmachtigd in naam van de (gemeente)raad 
deel te nemen aan al de beraadslagingen en stemmingen, alle notulen, de aanwezigheidslijst en andere 
documenten te tekenen, en in het algemeen alles te doen wat nodig is om de belangen van de 
(gemeente)raad te behartigen in het regionaal adviescomité Domeindiensten van Farys ov.

Artikel 2:
Indien de gemeenteraad dit besluit niet herroept, blijft het geldig tot de eerstvolgende vernieuwing 
van de gemeenteraad.

Artikel 3:
Een afschrift van dit besluit zal :
- hetzij bij voorkeur per elektronische post, 20250328BAV@farvs.-be 
- hetzij per post t.a.v. Farys ov, dienst Intercommunaal Beheer, Stropstraat 1 te 9000 Gent, 

gestuurd worden alsook de persoonlijke gegevens zodat Farys het lid van het betrokken 
Regionaal Adviescomité Domeindiensten kan contacteren in verband met dit mandaat en 
persoonlijk uitnodigen op de Buitengewone Algemene Vergadering. 

VOORDRACHT KANDIDAAT BESTUURDER VOOR DE DEELNEMERS, HOUDER 
VAN T-, D-, Z- EN/OF V-AANDELEN

Gelet op het feit dat de gemeente Jabbeke aangesloten is bij Farys ov en houder is van T-, D-, Z- 
en/of V-aandelen;

Gelet op de statuten van Farys ov;

Gelet op de oproepingsbrief voor de Buitengewone Algemene Vergadering van Farys ov op 28 maart 
2025, waarin de agenda werd meegedeeld;

Gelet de bepalingen van het Decreet Lokaal Bestuur;

De gemeenteraad gaat over tot de geheime stemming. 

De twee jongste gemeenteraadsleden, dhr. Ruben Devriendt (31/07/1994) en dhr. Jonas Van 
Poelvoorde (01/06/1991), staan de voorzitter van de gemeenteraad bij bij de verrichtingen van de 
stemming en van de stemopneming.

Stemming: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen

BESLUIT :

Artikel l:
De heer Danny Serpieters, wordt voorgedragen als kandidaat-bestuurder in de Raad van Bestuur van 
Farys ov voor deelnemers, houder van T-, D-, Z' en/of V-aandelen;

Artikel 2:
lndien de (gemeente)raad dit besluit niet herroept, blijft het geldig tot de eerstvolgende algehele 
vernieuwing van de (gemeente)raad.

Artikel 3:
Een afschrift van dit besluit zal :
- hetzij bij voorkeur per elektronische post, 20250328BAV@farvs.-be
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- hetzij per post t.a.v. Farys ov, dienst Intercommunaal Beheer, Stropstraat 1 te 9000 Gent, 
gestuurd worden alsook de persoonlijke gegevens zodat Farys de kandidaat-bestuurder kan 
contacteren in verband met dit mandaat en persoonlijk uitnodigen op de Buitengewone 
Algemene Vergadering.

(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 01:10:26 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250113.mp3#t=4226) 

19 Intergemeentelijke samenwerking - Poolstok - aanduiding vertegenwoordiger 
algemene vergadering

Gelet op de algehele vernieuwing van de gemeenteraad op 2 december 2024;

Gelet op de oproep voor de algemene vergadering van Poolstok op 6 juni 2025;

Gelet op het artikel 432 van het decreet over het lokaal bestuur, waarbij bepaald wordt dat de 
deelnemende gemeenten hun vertegenwoordigers voor een algemene vergadering van een 
opdrachthoudende vereniging bij gemeenteraadsbesluit dienen aan te wijzen uit de leden van de 
gemeenteraad en dat de vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger dient te worden 
herhaald voor elke algemene vergadering;

De gemeenteraad gaat over tot de geheime stemming. 

De twee jongste gemeenteraadsleden, dhr. Ruben Devriendt (31/07/1994) en dhr. Jonas Van 
Poelvoorde (01/06/1991), staan de voorzitter van de gemeenteraad bij bij de verrichtingen van de 
stemming en van de stemopneming.

Stemming: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen

BESLUIT:

Artikel 1: 
De gemeenteraad beslist om Chris Bourgois aan te duiden als vertegenwoordiger van de gemeente 
Jabbeke om deel te nemen aan de algemene vergaderingen van Poolstok.

Artikel 2:
De gemeenteraad beslist om Ruben Devriendt aan te duiden als plaatsvervangend vertegenwoordiger 
van de gemeente Jabbeke om deel te nemen aan de algemene vergaderingen van Poolstok.

(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 01:14:28 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250113.mp3#t=4468)

20 Intergemeentelijke samenwerking - Vivendo - aanduiding vertegenwoordiger 
algemene vergadering - voordracht kandidaat-bestuurder Raad van Bestuur

De Gemeenteraad,

Gelet op de bepalingen van het decreet lokaal bestuur;

Gelet op het decreet lokaal bestuur, artikel 40 en artikel 41;
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Gelet op het artikel 432 van het decreet over het lokaal bestuur, waarbij bepaald wordt dat de 
algemene vergadering voor de gemeente samengesteld is uit vertegenwoordigers rechtstreeks 
aangewezen door de gemeenteraden uit hun leden en dat het mandaat van de vertegenwoordiger 
herhaald wordt voor elke algemene vergadering;

Gelet op de statuten van Vivendo;

Overwegende dat ingevolge de vernieuwing van de gemeenteraad op 2 december 2024 er aanleiding 
toe bestaat een vertegenwoordiger en een plaatsvervanger aan te duiden om de gemeente te 
vertegenwoordigen in de algemene vergaderingen van Vivendo;

Gelet op artikel 445 van het decreet lokaal bestuur dat voorziet dat binnen de eerste drie maanden 
van het jaar volgend op de verkiezingen tot de algehele vervanging van de raad van bestuur moet 
worden overgegaan;

Gelet op de onverenigbaarheden opgenomen in de artikelen 436 en 439 van het decreet lokaal 
bestuur; 

Gelet op de beslissing van de buitengewone algemene vergadering van 11 juni 2018 van Vivendo waar 
de gemeente Jabbeke en de gemeente Ichtegem een gezamenlijk mandaat in de raad van bestuur 
werd toegewezen dient een aanduiding te gebeuren van een vertegenwoordiger van de gemeente 
Jabbeke gedurende de eerste drie jaar van de legislatuur, behoudens anders wordt afgesproken door 
de beide gemeenten onderling, en dient een aanduiding van een deskundige (zonder stemrecht en 
vergoeding) van de gemeente Jabbeke te gebeuren voor de laatste drie jaar van de legislatuur.

De gemeenteraad gaat over tot de geheime stemming. 

De twee jongste gemeenteraadsleden, dhr. Ruben Devriendt (31/07/1994) en dhr. Jonas Van 
Poelvoorde (01/06/1991), staan de voorzitter van de gemeenteraad bij bij de verrichtingen van de 
stemming en van de stemopneming.

Stemming: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen

BESLUIT :

Artikel 1:
Gemeenteraadslid Wim Vandenberghe wordt aangeduid om de gemeente te vertegenwoordigen in 
de gewone en buitengewone algemene vergaderingen van Vivendo en wordt gevolmachtigd in naam 
van de gemeente deel te nemen aan al de beraadslagingen en stemmingen, alle notulen, de 
aanwezigheidslijst en andere documenten te tekenen, en in het algemeen alles te doen wat nodig is 
om de belangen van de gemeente te behartigen op deze vergaderingen.

Artikel 2:
Gemeenteraadslid Lut Vandamme wordt aangeduid als plaatsvervanger. Er wordt gevraagd om 
telkens ook de plaatsvervangende vertegenwoordiger rechtstreeks te willen uitnodigen voor de 
vergaderingen.

Artikel 3:
Gemeenteraadslid Christine Degroote wordt aangeduid als lid van de Raad van Bestuur gedurende 
de eerste drie jaar van de legislatuur.

Artikel 4:
Indien de gemeenteraad dit besluit niet herroept, blijft het geldig tot de eerstvolgende vernieuwing 
van de gemeenteraad.
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(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 01:15:46 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250113.mp3#t=4546) 

21 Intergemeentelijke samenwerking - Logo Brugge-Oostende – 
samenwerkingsovereenkomst

CONTEXT:

Lokaal bestuur Jabbeke is op heden partner binnen de intergemeentelijke samenwerking van het 
Lokaal gezondheidsoverleg Brugge-Oostende (LOGO). Het preventiedecreet - ontwikkelt door de 
Vlaamse overheid, het Agentschap Zorg - vormt de wettelijke basis voor de werking van het Logo. 
Eén van de omschreven opdrachten van het LOGO is het adviseren van lokale besturen bij de 
opmaak van het deel over preventieve gezondheidszorg van hun lokaal sociaal beleid. 

In het schepencollege van 24 juni 2024 werd de toekomstige werking van het LOGO ter kennis 
voorgelegd. Op 17 mei 2024 werd het Besluit van de Vlaamse regering (BVR) over de toekomstige 
Logo-werking definitief goedgekeurd. Hiermee worden de contouren voor de reorganisatie 
vastgelegd waarbij de Vlaamse Logo’s vanaf 1 januari 2025 hun krachten bundelen en vanaf dan 
verder gaan als één organisatie met behoud van sterke regionale antennes. 

In het schepencollege van 21 oktober 2024 werd kennis genomen van de moeilijke samenwerking 
afgelopen jaar met LOGO Brugge - Oostende. Op het BOZJ overleg van 27 september 2024 , 
waarbij de diensthoofden en schepenen sociale zaken van de lokale besturen Jabbeke, Beernem, 
Oostkamp en Zedelgem aanwezig zijn, werd de samenwerking en de vraag tot verdere samenwerking 
uitgebreid besproken. Hieruit bleek zeer duidelijk dat de problemen zich vormen rond het 
functioneren van de intergemeentelijke preventiewerker. De betrokken lokale besturen ervaren allen 
eenzelfde bezorgdheid hieromtrent. 

Op 20 september 2024 vond vervolgens een online-overleg plaats met de coördinator en 
stafmedewerker van LOGO Brugge-Oostende. De stem van de vier lokale besturen (BOZJ) werd 
vertegenwoordigd door (…) (directeur Mens Oostkamp) en (…) (diensthoofd sociale dienst 
Beernem). De belangrijkste bezorgdheden werden aangekaart:
- Te weinig binding met en actieve aanwezigheid van de intergemeentelijke preventiewerker
- Te veel nog eigen inbreng door de lokale besturen vereist: de praktische en organisatorische 

taken blijven teveel bij de gemeente, de rol van Logo teveel beperkt tot aanleveren van ideeën. 
We zijn als het ware terug naar de toestand van voor de opstart van de intergemeentelijke 
preventiewerker, wat niet de bedoeling kan zijn.

- De intergemeentelijke preventiewerker levert te weinig meerwaarde

De conclusie was dat de samenwerking met LOGO Brugge-Oostende enkel kan, mits een andere 
intergemeentelijk preventiewerker kan optreden voor de lokale besturen. LOGO Brugge-Oostende 
zal dit intern verder bekijken.

Op 5 december 2024 werd lokaal bestuur Jabbeke in kennis gesteld van het voorstel vanuit LOGO 
Brugge-Oostende. Er wordt een nieuwe samenwerkingsovereenkomst opgemaakt voor 1 jaar. In die 
overeenkomst worden volgende aandachtspunten duidelijk vermeld: 
- de intergemeentelijk preventiewerker staat in voor operationele uitvoering van de projecten 
- er wordt regelmatig gerapporteerd met betrekking tot uren en personeelsinzet 
- er is inspraak in opmaak van het jaarverslag, eerst goedkeuring in het schepencollege, daarna pas 

indienen. 

GE
ME
EN
TE
RA
AD

van het van het 
kkelt door de kkelt door de 

ng van het Logo. an het Logo. 
besturen bij de besturen bij de 

al beleid. eleid. 

an het LOGO ter kean het LOGO t
ng (BVR) over de to(BVR) over de 

uren voor dor de reorgane reorga
krachten bundelen ekrachten bunde

onale antennes. nale antenne

nis genomen van de ms genomen van d
het BOZJ overleg vahet BOZJ overleg va

zaken van de lokale baken van de lokale b
de samenwerking en e samenwerking en

uidelijk dat de probledelijk dat de p
preventiewerker. Dentiewerker. D

ervolgens een onlineervolgens een o
BruggeBrugge-Oostende. DOostende. 

…)…) (directeur Mens (directeur Mens
jkste bezorgdheden ste bezorgdheden 

ng met en actieve aamet en actieve a
eigen inbreng door dinbreng door d

ven teveel bij de gemen teveel bij de gem
n als het ware terug n als het ware terug 

ventiewerker, wat niventiewerker, w
De intergemeentelijkDe intergemeentelijk

De conclusie was dDe conclusie was d
intergemeentelijkntergemeentel
al dit intern val dit intern v



Pagina 30 van 45

Op 6 december 2024 werd een voorstel van samenwerkingsovereenkomst voor 2025 bezorgd door 
LOGO Brugge-Oostende. Het betreft één gezamenlijke overeenkomst voor de vier lokale besturen. 

Op 10 december 2024 werd bericht ontvangen vanuit LOGO Brugge-Oostende met de 
medewerkers die zouden ingezet worden in de lokale besturen als gezondheidspromotor en 
intergemeentelijke preventiewerker. Op 18 december 2024 werd dit via een officiële communicatie 
bezorgd.

Voor het lokaal bestuur gaat het om:
(…) als gezondheidspromotoren
(…) als intergemeentelijk preventiewerker

Beide functies samen omvatten 1 fulltime medewerker (voor gans de regio).

DOEL SAMENWERKINGSOVEREENKOMST:

Voorliggende samenwerkingsovereenkomst bevat nadere bepalingen met betrekking tot de 
oprichting en werking van een intergemeentelijke preventiewerking in ELZ (eerstelijnszone) WE 40, 
zoals beschreven in het ‘Besluit van de Vlaamse Regering (BVR) van 17 mei 2024 tot wijziging van het 
besluit van de Vlaamse Regering van 30 januari 2009 betreffende de Logo's, wat betreft de erkenning, 
de werkgebieden en de financiering. 

Dit BVR biedt lokale besturen de mogelijkheid om gebruik te maken van een subsidie van de Vlaamse 
Overheid om, mits cofinanciering, hun (terrein)werking rond preventief gezondheidsbeleid te 
versterken, en zo ‘Gezonde Gemeente’ naar de inwoners in acties verder te concretiseren, met de 
opportuniteit om lokaal ‘Health in all Policies’ te ontwikkelen.

De intergemeentelijke preventiewerking heeft als doel inwoners, bezoekers en werknemers van de 
deelnemende gemeenten op een toegankelijke manier te helpen om gezond te leven aan de hand van 
interventies en kwaliteitsvolle projecten die gezond gedrag stimuleren en een gezonde omgeving 
creëren (cfr. preventiemethodieken). De intergemeentelijke preventiewerking streeft naar 
gezondheidswinst voor iedereen, met specifieke aandacht voor kwetsbare groepen. 

Om deze subsidie te kunnen bekomen, is vereist dat de aanvraag gebeurt via een intergemeentelijke 
samenwerking, in casu een samenwerking tussen minimum twee aanpalende lokale besturen uit 
eenzelfde eerstelijnszone, een voorwaarde die in ELZ WE 40, is vervuld. Logo Brugge-Oostende 
diende in 2020 voor de deelnemende lokale besturen van ELZ WE 40 de ‘engagementsverklaring tot 
starten van een lokale preventiewerking’ bij het Agentschap Zorg en Gezondheid (AZG) van de 
Vlaamse overheid in. Deze overeenkomst verlengt de reeds sinds 2020 lopende samenwerking tussen 
de lokale besturen Oostkamp, Zedelgem, Beernem, Jabbeke en Logo Vlaanderen i.k.v. een lokale 
preventiewerking 

FINANCIERING EN MIDDELEN:

Het jaarlijks bedrag van de subsidie van de Vlaamse Overheid bedraagt 3.000 euro per gemeente, 
vermeerderd met een bedrag van 0,08 euro per inwoner en 0,16 euro per inwoner die recht heeft 
op een verhoogde tegemoetkoming in het kader van het RIZIV. Dit bedrag stort de Vlaamse 
overheid aan de gemeentes die dit doorstorten naar Logo Vlaanderen. Voor 2024 was er voor lokaal 
bestuur Jabbeke een budget van €4 868,84 voorhanden. Het inhoudelijk jaarverslag alsook de 
financiële afrekening wordt later bezorgd en voorgelegd aan het bestuur. 

De Lokale besturen co-financieren jaarlijks dit bedrag en storten dit op rekeningnummer van Logo 
Vlaanderen. In het geval de Vlaamse Overheid beslist de subsidie in kwestie af te schaffen, dan zijn de 
lokale besturen niet gehouden verder te co-financieren. 
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De gestorte bedragen zijn integraal bestemd voor de financiering van de personeelskosten (en 
bijhorende, elementaire werkingskosten) van de intergemeentelijke preventiewerking. 

Logo Vlaanderen staat in voor het beheer van deze middelen. Ze richt een apart activiteitencentrum 
‘intergemeentelijke preventiewerking’ op, naast het bestaande activiteitencentrum, dat 
correspondeert aan haar decretale opdrachten. 

De aansturing van de intergemeentelijke preventiewerking gebeurt door een stuurgroep. Alle 
deelnemende gemeenten van ELZ WE 40 en Logo Vlaanderen hebben recht op een ambtelijke 
vertegenwoordiger in de stuurgroep. De voorzitter van de stuurgroep wordt aangeduid door de 
leden van de stuurgroep. De intergemeentelijke preventiewerker is adviserend lid van de stuurgroep 
en staat in voor het secretariaat. 
De stuurgroep vergadert minstens twee keer per jaar of op verzoek van de stuurgroep. 
Alle beslissingen worden in consensus genomen.

De stuurgroep stelt samen met Logo Vlaanderen en de intergemeentelijke preventiewerker een 
beleids- en actieplan op dat jaarlijks geëvalueerd, en zo nodig, bijgestuurd wordt. De stuurgroep 
keurt de jaarlijkse actieplannen goed. 

Jaarlijks wordt ook een financieel en inhoudelijk rapport opgemaakt, dat wordt voorgelegd aan de 
stuurgroep. Logo Vlaanderen bezorgt dit aan het Departement Zorg. 

ROLVERDELING:

In de samenwerkingsovereenkomst is de rolverduidelijking bepaald van de drie betrokken partners: 
de lokale besturen, Logo Vlaanderen en de intergemeentelijke preventiewerker.

* lokale besturen Jabbeke, Beernem, Oostkamp, Zedelgem:

- Ontwikkelen, in overleg met de intergemeentelijke preventiewerker en Logo Vlaanderen (en 
eventuele andere organisaties), van het lokaal preventief gezondheidsbeleid, waarin de rol van de 
intergemeentelijke preventiewerker verankerd is.

- Co-financieren van de intergemeentelijke preventiewerker en aanduiden van Logo Vlaanderen als 
beheerder van de intergemeentelijke samenwerking.

- Bepalen van de prioritaire doelstellingen en acties die uitgevoerd worden door de 
intergemeentelijke preventiewerker op het eigen grondgebied, in samenspraak met de andere 
deelnemende lokale besturen en Logo Vlaanderen.

- Verzekeren van het functioneren van de intergemeentelijke preventiewerker in het lokaal 
bestuur door omkadering te bieden en ondersteuning te voorzien. 

* Logo Vlaanderen:

- De algemene coördinatie en opvolging van de ondersteuning van de intergemeentelijke 
preventiewerking ligt bij Logo Vlaanderen. Logo Vlaanderen ziet erop toe dat de ondersteuning 
daadwerkelijk gebeurt. Regionaal worden taakafspraken gemaakt met alle relevante partners.

- De Gezonde Gemeente-samenhang verzekeren, samen met de betrokken lokale besturen van de 
verschillende intergemeentelijke preventiewerkingen in de antenne Brugge-Middenkust, zolang de 
focus op de gezondheidsdoelstellingen ligt.

- Actief opvolgen via de bestaande lokale en regionale structuren wat er leeft bij de 
intergemeentelijke preventiewerkingen en de betrokken lokale besturen, bv. via een lokale 
stuurgroep Gezonde Gemeente, een lokaal gezondheids- of welzijnsoverleg, een overleg van 
lokale besturen deel uitmakend van eenzelfde eerstelijnszone, individuele contacten
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- Deelname aan en opvolgen van de stuurgroep van de lokale preventiewerkingen in functie van 
inhoudelijke ondersteuning aan de intergemeentelijke preventiewerkingen. 

- Een antwoord bieden op noden aan intervisie, ervarings- en kennisuitwisseling, teamvorming, 
desgevallend in samenspraak met relevante partnerorganisaties en andere actoren.

- Samen met de relevante, Vlaamse partnerorganisaties toetsen van lokaal ontwikkelde en 
aangepaste materialen of campagnes die voldoende kwaliteitsvol en in lijn met het ruime kader 
zijn.

- Inhoudelijke omkadering en ondersteuning bieden aan de intergemeentelijke preventiewerker en 
verzekeren van de frequente afstemming tussen het activiteitencentrum ‘intergemeentelijke 
preventiewerking’ en het activiteitencentrum ‘Logo’ (conform haar decretale opdrachten).

- Optreden als beherende organisatie/werkgever.
- Ondersteuning bij rapportering aan Departement Zorg

* Intergemeentelijke preventiewerker:

- In samenspraak met alle betrokken actoren lokaal en regionaal (Logo, organisaties thematische 
terreinwerking, lokale gezondheidsambtenaren, preventiewerkers binnen de SVVP-contracten…) 
op basis van een lokale (intergemeentelijke) analyse bepalen van de prioritaire thema’s, noden en 
behoeften, doelstellingen en acties binnen het samenwerkingsverband.

- Organiseren en uitvoeren van een lokaal preventief gezondheidsbeleid dat afgestemd is op 
verschillende initiatieven en thema's binnen de beleidsdoelstellingen van het Vlaamse preventieve 
gezondheidsbeleid en de realisatie van de Vlaamse gezondheidsdoelstellingen.

- Implementeren van Vlaams ontwikkelde preventiemethodieken, desgevallend aangepast aan de 
lokale noden en doelstellingen van het preventief gezondheidsbeleid 
(www.preventiemethodieken.be).

- Indien ervoor gekozen wordt door het lokaal bestuur, een rol opnemen in vroeginterventie (VI) 
en zo mee instaan voor de brug naar de zorg.

- Jaarlijks rapporteren aan het Departement Zorg over de lokale preventiewerking.
- Fungeren als trekker voor initiatieven binnen de lokale context en lokale netwerkvorming: op 

thematisch niveau verschillende partners aan- en samenbrengen. 
- Transparantie over de werking garanderen door middel van regelmatige feedback naar de 

betrokken diensten en bevoegde schepen door regelmatig overleg in te plannen (minstens 2-
maandelijks)

- Instaan voor het registeren van een aantal gegevens die het bereik en de impact van de acties 
weergeeft, zoals het aantal bereikte mensen per activiteit 

- Jaarlijks aan de hand van een interne nota richting het schepencollege een overzicht geven van de 
geplande acties. 

- Aanspreekpunt zijn voor het Logo.

INWERKINGTREDING EN DUUR OVEREENKOMST

De intergemeentelijke preventiewerking in ELZ WE 40 gaat in op 1 januari 2025 en loopt af op 31 
december 2025. In de loop van 2025 worden de voorbereidingen getroffen om de samenwerking de 
komende beleidsperiode 2026-2031 vorm te geven.

Indien één van de partijen de overeenkomst wenst te beëindigen, gebeurt dit na overleg en middels 
een aangetekend schrijven aan de andere partij, uiterlijk 30 juni of 31 december van elk kalenderjaar. 
De overeenkomst eindigt dan op 31 december van het betreffende kalenderjaar, respectievelijk op 30 
juni van het volgende kalenderjaar. De overige deelnemende lokale besturen mogen, in geval van het 
voortbestaan van de intergemeentelijke preventiewerking, hier geen nadeel van ondervinden.

ADVIES: 
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De leden van de stuurgroep (voor Jabbeke is dit dienstverantwoordelijke (…)) zijn het voorstel van 
samenwerkingsovereenkomst genegen. Er werd geluisterd naar de gesignaleerde bezorgdheden en de 
tegemoetkomingen zijn uitdrukkelijk opgenomen in de herwerkte samenwerkingsovereenkomst. Het 
feit dat het nu een overeenkomst betreft van 1 jaar zorgt ervoor dat kort op de bal kan worden 
gespeeld om een eventuele verlenging voor een samenwerking voor de periode 2026 - 2031 vorm te 
geven.

Deze intergemeentelijke samenwerking heeft reeds haar meerwaarde bewezen door deelname van 
het lokaal bestuur aan diverse preventieve acties zoals de mondzorgpakketjes voor kleuters op het 
grondgebied, tournéé minérale, de sappentrapper, lezingen rond preventie ikv. Darmkanker, de BOV 
(bewegen op verwijzing) coach, 10-daagse van de Geestelijke Gezondheid, week van de mantelzorg.. 
Op de stuurgroepvergadering van het LOGO sluit de coördinator van de eerstelijnszone aan zodat 
de initiatieven van beide organisaties elkaar kunnen versterken. In het kader van het uitbouwen van 
een lokaal sociaal beleid, en meer specifiek een preventief gezondheidsbeleid, is deze 
intergemeentelijke samenwerking onmisbaar.

In zitting van het schepencollege dd. 23/12/2024 werd kennisgenomen en goedkeuring gegeven aan 
voorliggend voorstel tot samenwerkingsovereenkomst.

MOTIVERING:

Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur
- inzonderheid art. 77, waarbij volheid van bevoegdheid voorzien is voor de raad voor 

maatschappelijk welzijn met betrekking tot de aangelegenheden die aan het openbaar centrum 
voor maatschappelijk welzijn door of krachtens de wet of het decreet zijn toevertrouwd.

- en art. 78, tweede lid, 6° dat de uitsluitende bevoegdheid van de OCMW-Raad voorziet voor het 
goedkeuren van samenwerkingsovereenkomsten tussen gemeente en het OCMW enerzijds en 
één of meer overheden anderzijds

Overwegende dat de lokale besturen binnen ELZ WE40 het engagement hebben opgenomen om met 
Logo Brugge-Oostende samen te werken voor de oprichting en werking van een intergemeentelijke 
preventiewerking in ELZ WE40, zoals in het leven geroepen door het ‘Besluit van de Vlaamse 
Regering (BVR) van 5 april 2019 tot wijziging van het besluit van de Vlaamse Regering van 30 januari 
2009 betreffende de Logo’s’.

Gelet op het Besluit van de Vlaamse Regering tot wijziging van het besluit van de Vlaamse Regering 
van 30 januari 2009 betreffende de Logo's, wat betreft de erkenning, de werkgebieden en de 
financiering, 

Stemming: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen

BESLUIT:

Enig artikel:
De gemeenteraad beslist om de samenwerkingsovereenkomst inzake de intergemeentelijke 
preventiewerking tussen lokaal bestuur Jabbeke en Logo Brugge-Oostende voor akkoord te 
ondertekenen en dit voor de duur van 1 jaar.

(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 07:10 –
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250113.mp3#t=430)

22 Patrimonium - verkaveling Hof van Straeten - Varsenare-Noord - vierde 
verkoopprocedure - twee verkoopsovereenkomsten
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Neerlegging van twee verkoopovereenkomsten naar aanleiding van de vernieuwde 
verkoopprocedure van de gemeentelijk verkaveling (VK1) Varsenare-Noord.

Volgende stappen werden al genomen in dit project
- Op 4 november 2024 verleende de gemeenteraad haar goedkeuring voor de verkoopprocedure 

voor de verkoop van de resterende 17 percelen, gelegen in VK 1 van de verkaveling Varsenare 
Noord.

- Daarna werd overgegaan tot de publicatie op de gemeentelijke website en Zimmo
- Voor elke weerhouden kandidaat werd een administratief onderzoek gedaan.
- Samen met de aanvaarding van de kandidatuur werd onmiddellijk gecommuniceerd met een 

officiële uitnodiging om op de gemeente een lot te komen kiezen en de voorlopige overeenkomst 
te ondertekenen. Indien meerdere kandidaturen worden ingediend in eenzelfde periode, gelden 
de datum en uur van indiening als basis van volgorde voor keuze van het lot.

- De toewijzing(en) wordt periodiek bekrachtigd telkens op de eerstvolgende gemeenteraad.

Stemming: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen

BESLUIT:

VERKOOPOVEREENKOMST (…) 

Artikel 1:
De gemeenteraad verleent goedkeuring voor de verkoopovereenkomst van (…) voor lot 10 en dit 
voor een globale verkoopprijs van 127.500 EURO.

Artikel 2:
De verkoop geschiedt naar aanleiding van de verkoopprocedure van de gemeentelijk verkaveling 
(VK1) Varsenare-Noord.

Artikel 3:
Voor de verkoper en koper wordt de verkoopakte verleden door (…).

Artikel 4:
Het College van Burgemeester en Schepenen wordt gelast met de uitvoering van dit besluit en voor 
zover als noodzakelijk worden de burgemeester en de algemeen directeur gezamenlijk gemachtigd 
om alle documenten en authentieke akten te ondertekenen voor rekening van de gemeente Jabbeke.

VERKOOPOVEREENKOMST (…) 

Artikel 1:
De gemeenteraad verleent goedkeuring voor de verkoopovereenkomst van (…) voor lot 12 en dit 
voor een globale verkoopprijs van 91.750 EURO.

Artikel 2:
De verkoop geschiedt naar aanleiding van de verkoopprocedure van de gemeentelijk verkaveling 
(VK1) Varsenare-Noord.

Artikel 3:
Voor de verkoper wordt de verkoopakte verleden door (…). 
De koper wenst de tussenkomst van een eigen notaris in de persoon van (…).

Artikel 4:
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Het College van Burgemeester en Schepenen wordt gelast met de uitvoering van dit besluit en voor 
zover als noodzakelijk worden de burgemeester en de algemeen directeur gezamenlijk gemachtigd 
om alle documenten en authentieke akten te ondertekenen voor rekening van de gemeente Jabbeke.

(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 10:38 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250113.mp3#t=638)

23 Omgeving - Cathilleweg 74+ - aanleg publiek parkeerterrein - zaak der wegen

Voor de behandeling van dit agendapunt dient raadslid Jonas Van Poelvoorde een amendement in
namens de fractie cd&v+. 

Aan de gemeenteraad wordt voorgesteld om voor agendapunt 23 Omgeving - Cathilleweg 74+ - 
aanleg publiek parkeerterrein - zaak der wegen een bijkomende artikel op te nemen in het besluit 
met als inhoud: “De gemeenteraad verzoekt om de plannen aan te passen zodat het voorziene parkeervak 
voor mindervaliden ruimer wordt en er daarbij een parkeervak wordt voorzien voor motorfietsen. 

Meer concreet wordt het parkeervak grenzend aan de wadi, kant Cathilleweg aangepast naar een 
parkeervak met een breedte van 214 meter. Dit vak wordt voorbehouden voor motorfietsen. 

Het volgende aangrenzende parkeervak krijgt een breedte van 3.5m en voorziet zo in een ruime 
parkeermogelijkheid voor invaliden.

De voorziene boom in de wadi wordt aangepast naar een Quercus palustris. Deze boom zal beter gedijen in 
de specifieke groeiomstandigheden van een wadi.”

Stemming: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen

DE GEMEENTERAAD

Er is de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening (VCRO) en haar uitvoeringsbesluiten.
Er is het decreet van 25 april 2014 betreffende de omgevingsvergunning en haar uitvoeringsbesluiten.
Er is het decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, artikel 40 en 41.
Er is het decreet van 3 mei 2019 houdende de gemeentewegen.
Er is de beslissing van de gemeenteraad van 11 september 2023 om over te gaan tot aankoop tot 
perceel.

FEITEN EN CONTEXT:

Aan de gemeenteraad wordt het ontwerp voorgelegd voor de aanleg van een publiek parkeerterrein 
(16 plaatsen) ten behoeve van een omgevingsvergunningsaanvraag OMV_2024081810 langsheen de 
Cathilleweg zn (tussen nummers 74-76), kadastraal gekend als Jabbeke, 3de afdeling, sectie B nr. 0486 
A  3, aangevraagd door Openbare instelling Jabbeke gevestigd Dorpsstraat 3, 8490 Jabbeke. 

Het Gemeentewegendecreet maakt bij het bepalen van de bevoegdheid van de gemeenteraad geen 
onderscheid naar “aanvrager/initiatiefnemer” van het project. Wordt een aanvraag ingediend voor 
een project van de gemeente, en omvat de vergunningsaanvraag de aanleg, wijziging, verplaatsing of 
opheffing van een gemeenteweg, zal de gemeenteraad zich hierover moeten uitspreken. 

De aanvraag omvat de 'aanleg van een publiek parkeerterrein (16 plaatsen) en rooien van 5 bomen (2 
fruitbomen, 1 populier, 2 wilgen)' en wordt naar analogie met recent verslag van de Raad voor 
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Vergunningenbetwistingen (10 maart 2022 met nummer RvVb-A-2122-0539 in de zaak 2021-RvVb-
0314-A) aanzien als ‘wegenis’ gezien het parkeerterrein een openbare of een quasi openbare 
bestemming kan krijgen. Daarenboven werd in een ander verslag van de Raad (3 december 2020 met 
nummer RvVb-A-2021-0363 in de zaak 1819-RvVb-1029-A) vastgesteld dat ook een oordeel over 
een publiek toegankelijke parking, als ‘aanhorigheid’ bij wegeniswerken, besloten ligt binnen de 
bevoegdheid van de gemeenteraad. 

Conform artikel 47 Omgevingsvergunningsbesluit is een beslissing van de gemeenteraad vereist over 
de aanleg, wijziging, verplaatsing of opheffing van een gemeenteweg. Wanneer een 
vergunningsaanvraag wegeniswerken omvat, kan het college van burgemeester en schepenen pas 
oordelen over de omgevingsvergunningsaanvraag nadat de gemeenteraad een beslissing genomen 
heeft over de zaak van de wegen (conform artikel 31 van het Omgevingsvergunningsdecreet).

De grond is reeds eigendom van de gemeente waardoor de zaak der wegen geen vastlegging van de 
rooilijnen en de opname van gronden in het openbaar domein omvat. Er dient dus geen grond 
overgedragen of afgestaan te worden ten aanzien van de gemeente.

De zaak van de wegen omvat voor voorliggende aanvraag enkel de aanleg en inrichting van het 
openbaar domein. 

Het openbaar domein wordt ingericht worden overeenkomstig de bepalingen van de gemeentelijke 
stedenbouwkundige verordening inzake openbaar domein:
- alle wegen dienen uitgevoerd te worden in KWS verharding; 
- alle voetpaden dienen aangelegd te worden in grijze betonstraatstenen 22 x 22 x 8cm; 
- alle opritten en in voorkomend geval de toegangen tot de ingang van de woningen op het 

openbaar domein dienen aangelegd te worden in grijze betonstraatstenen 22x11x8cm, de 
breedte van de opritten bedraagt maximum 7m en dient in overeenstemming te zijn met de 
aangelegde toegangsbreedte op het private erf;

- de overige voorziene verharding op het openbaar domein dient voorzien te worden van 
betongrasdoorgroeistenen, type 20x20x10cm; 

- er dient een behoorlijk en door de bevoegde overheid goed te keuren groenplan voorgelegd te 
worden met aanduiding van laanbomen, hagen, groenstroken…; 

- de goten dienen uitgevoerd te worden door een ter plaatse te storten monoliet-uitvoering in 
beton, waarbij de straatkolken geïntegreerd zijn.

Er worden in totaal 16 nieuwe parkeerplaatsen voorzien, waarvan 15 met de afmetingen 264x500 cm 
en 1 bredere van 300x500 cm (mindervaliden). De parkeerplaatsen worden 264cm meter breed 
voorzien, wat iets breder is dan de standaard, zijnde 250cm, dit wordt door de aanvrager 
gemotiveerd omwille van het feit dat de manoeuvreerruimte van de toegangsweg eerder beperkt is, 
zijnde 6 meter. Tussen parkeerplaats 2 en 3 wordt een laadpaal voorzien.

De verharding bestaat uit: 
- betontegels met afstandhouders (waterpasserend), waartussen gras kan groeien 
- gecombineerd met een karrespoor in betontegels van 20x20cm die tegen elkaar worden 

geplaatst
- de ‘oprit’ tussen de groenzone vooraan wordt eveneens in betontegels van 20x20cm die tegen 

elkaar worden geplaatst
- De vooropgestelde aanleg sluit aan bij diverse andere projecten uitgevoerd binnen de gemeente 

en zorgt voor uniformiteit. De parking wordt voorgesteld te voorzien van een verlichting door 
middel van 3 of 4 armaturen op paal, verlichtingsstudie uit te werken door Fluvius.

In de groenzone dichtst bij de straat worden tussen het voetpad en de eerste parkeerplaats 2 
plantvakken voorzien:
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- enerzijds kant huisnummer 76 beplant met lage wintergroene heesters en één boom (Spaanse 
eik), deze groenzone zal ook dienstdoen als beperkte waterbuffer.

- kant huisnummer 74 wordt beplant met lage wintergroene heesters en vangt het hoogteverschil 
tussen de inrit tot de parking en de inrit van de buur op. 

- ter hoogte van de inrit tot de parking wordt een houten hoogtebegrenzer voorzien.
- Op deze manier ontstaat een buffer tussen de reeds 8 meter brede verharde weg (incl. 

voetpaden) en de parkeerzone. De boom zal op termijn beeldbepalend worden voor het 
straatbeeld, de openheid en de groenzone zullen voor een verademing in het straatbeeld zorgen. 

In de groenzone achteraan wordt op de grens tussen de verharde parking 6 houten wegneembare 
anti-parkeerpaaltjes voorzien. De groenzone voorbij de parking wordt voorgesteld te beplanten met 
5 nieuwe fruitbomen (appel, peer, pruim,…) en te voorzien van een houten zitbank op een verharde 
zone.

PROCEDURELE VORMVEREISTEN:

De aanvraag werd onderworpen aan een openbaar onderzoek dat liep van 18 september 2024 tot en 
met 17 oktober 2024. De aanpalende eigenaars werden op 17 september 2024 aangeschreven. Naar 
aanleiding van het openbaar onderzoek werden er geen digitale bezwaarschriften en geen analoge 
bezwaarschriften ontvangen. 

Er dienden geen externe adviezen ingewonnen te worden.

BEOORDELING: 

In uitvoering van artikel 3 van het decreet houdende de gemeentewegen heeft dit besluit tot doel om 
de structuur, de samenhang en de toegankelijkheid van de gemeentewegen te vrijwaren en te 
verbeteren, in het bijzonder om aan de huidige en toekomstige behoeften van zachte mobiliteit te 
voldoen.

In uitvoering van artikel 4 van voormeld decreet moet bij beslissingen over wijzigingen van het 
gemeentelijk wegennet minimaal rekening gehouden worden met de volgende principes:

1. Wijzigingen van het gemeentelijk wegennet staan steeds ten dienste van het algemeen belang. 
2. Een wijziging, verplaatsing of afschaffing van een gemeenteweg is een uitzonderingsmaatregel die 

afdoende wordt gemotiveerd.
3. De verkeersveiligheid en de ontsluiting van aangrenzende percelen worden steeds in acht 

genomen. Gelet op artikel 31 van het Omgevingsvergunningsdecreet moet de aanvraag worden 
voorgelegd aan de gemeenteraad.

4. Wijzigingen aan het wegennet worden zo nodig beoordeeld in een gemeentegrensoverschrijdend 
perspectief.

5. Bij de afweging voor wijzigingen aan het wegennet wordt rekening gehouden met de actuele 
functie van de gemeenteweg, zonder daarbij de behoeften van de toekomstige generaties in het 
gedrang te brengen. Daarbij worden de ruimtelijke behoeften van de verschillende 
maatschappelijke activiteiten gelijktijdig tegen elkaar afgewogen. 

Deze worden als volgt afgetoetst:
1. Het aanleggen van een openbare en gemeentelijke parkeervoorziening, bestaande uit 16 

parkeerplaatsen waarvan één voor mindervaliden, kan worden beschouwd als werken van 
algemeen belang die een ruimtelijk beperkte impact hebben (zie Besluit van de Vlaamse Regering 
tot aanwijzing van de handelingen in de zin van artikel 4.1.1, 5°, artikel 4.4.7, § 2, en artikel 4.7.1, 
§ 2, tweede lid, van de VCRO).

2. Er worden geen gemeentewegen gewijzigd, verplaatst of afgeschaft.
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3. De enkele gecombineerde in- en uitrit van de parking samen met de laag begroeide groenzones 
zorgen ervoor dat de visibiliteit bij het in en uitrijden gegarandeerd is. De parkeervoorziening zal 
de parkeerdruk op het openbaar domein – langs de kant van de weg – opnemen en zal een 
positief effect op de mobiliteit teweeg brengen. 

4. De aanvraag vormt een aanvulling op het parkeeraanbod in de dorpskern van Stalhille. De 
aanvraag heeft geen directe impact op de omliggende steden en gemeenten.

5. De verkeerstoename ten gevolge van het project is eerder te verwaarlozen. Er valt geen 
overschrijding van de draagkracht op mobiliteitsvlak in de omgeving te verwachten.

Gelet op artikel 47 van het Omgevingsvergunningsbesluit neemt de gemeenteraad kennis van de 
standpunten, opmerkingen en bezwaren die zijn ingediend tijdens het openbaar onderzoek. 

Gelet op artikel 31 § 1 Omgevingsvergunningsdecreet spreekt de gemeenteraad zich uit over de 
ligging, de breedte en de uitrusting van de gemeenteweg, en over de eventuele opname in het 
openbaar domein. Hierbij wordt rekening gehouden met de doelstellingen en principes, vermeld in 
artikel 3 en 4 van het decreet van 3 mei 2019 houdende de gemeentewegen, en in voorkomend geval 
met het gemeentelijk beleidskader en afwegingskader, vermeld in artikel 6 van het decreet van 3 mei 
2019 houdende de gemeentewegen. De gemeenteraad kan daarbij voorwaarden opleggen en lasten 
verbinden, die de bevoegde overheid in de eventuele vergunning opneemt.

Stemming: 21 ja-stemmen (Geert Orbie, Claudia Coudeville, Jan Pollet, Reinhart Madoc, 
Frank Casteleyn, Han Vermaut, Piet Berton, Chris Bourgois, Wim Vandenberghe, 
Marleen Vanden Broucke, Matthias Vanhessche, Danny Serpieters, Pascale Deschepper, 
Christine Degroote, Ruben Devriendt, Philippe Vandaele, Karel Hoffman, 
Faiza Karim Rajput, Jonas Van Poelvoorde, Lut Vandamme, Thibault Jonckheere);
2 onthoudingen (Ilse Vandenbroucke, Charlotte Vandamme)

BESLUIT:

Artikel 1:
De gemeenteraad keurt de aanleg en inrichting van het openbaar domein, die het onderwerp 
uitmaken van de zaak van de wegen in de aanvraag tot de aanleg van een publiek parkeerterrein, 
gelegen langsheen de Cathilleweg zn (tussen nummers 74-76), kadastraal gekend als Jabbeke, 3de 
afdeling, sectie B nr. 0486 A  3, goed. 

De geplande werken en de eventuele aanpassingen aan het openbaar domein dienen uitgevoerd te 
worden overeenkomstig de gemeentelijke stedenbouwkundige verordening inzake het openbaar 
domein.

Artikel 2:
De gemeenteraad verzoekt om de plannen aan te passen zodat het voorziene parkeervak voor 
mindervaliden ruimer wordt en er daarbij een parkeervak wordt voorzien voor motorfietsen. 

Meer concreet wordt het parkeervak grenzend aan de wadi, kant Cathilleweg aangepast naar een 
parkeervak met een breedte van 214 meter. Dit vak wordt voorbehouden voor motorfietsen. 

Het volgende aangrenzende parkeervak krijgt een breedte van 3.5m en voorziet zo in een ruime 
parkeermogelijkheid voor invaliden.

De voorziene boom in de wadi wordt aangepast naar een Quercus palustris. Deze boom zal beter 
gedijen in de specifieke groeiomstandigheden van een wadi.

(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 11:51 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250113.mp3#t=711)
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24 Evenementen - Kermisweekend Jabbeke - vaststelling budget

De gemeente Jabbeke staat jaarlijks in voor de organisatie van het Kermisweekend Jabbeke. Voor de 
organisatie van de avondmarkt, Nacht van Jabbeke en het Foodtruckfestival Jabbeke wordt jaarlijks 
ingezet op optredens en animatie.

Voor de editie De Nacht van Jabbeke 2025 wordt voorgesteld op een line-up met Bram&Lennert, 
Kate Ryan, Cookies and Cream en Sven Ornelis te organiseren. DJ Eddy staat hierbij in als 
moderator en DJ tussen de artiesten door.

Voor het foodtruckfestival Jabbeke is het voorstel om een line-up met. Het foodtruckfestival wordt 
reeds voorzien van achtergrondmuziek vanaf 10u00 gevolgd door de line-up vanaf 14u00 met Loco 
Kids Disco i.s.m. Laura Omloop, Filip Bollaert & friends en de Marcello’s. Ook hierbij staat DJ Eddy in 
als moderator en DJ tussendoor. 

Het geraamd budget voor het Kermisweekend Jabbeke bedraagt €75.000,00. Hiervan is er 
€41.590,00 (excl. 6% btw) voorzien voor de totaalorganisatie door Show Events BVBA met geluid, 
licht en techniek, podiumwagen met videowall en voorziening van de artiesten. Hiervoor zal, na 
goedkeuring, een voorschotfactuur overgemaakt worden voor de bevestiging van de artiesten. Het 
overige geraamde bedrag dient voor de huur van tenten, de inrichting van het plein en het park, de 
aankoop van drank, de security, de organisatie van het foodtruckfestival, …

Op basis van de ontvangsten naar aanleiding van de laatst georganiseerd editie 2024 (23.605,10 euro) 
kan er rekening gehouden worden met een kasontvangst van 23.000,00 euro over het volledig 
kermisweekend.

In toepassing van artikel 271 en artikel 304 §6 van het decreet lokaal bestuur wordt de realisatie van 
dit project toevertrouwd aan de werkgroep en wordt (…), deskundige evenementen, aangesteld 
voor de praktische uitvoering en het budgetbeheer.

Stemming: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen

BESLUIT:

Artikel 1: 
De gemeenteraad neemt kennis van het voorstel en stemt in met de organisatie van het 
Kermisweekend Jabbeke.

Artikel 2: 
De gemeenteraad verleent goedkeuring aan het budget voor de organisatie van het Kermisweekend 
Jabbeke voor een totaal bedrag van 75.000,00 euro inclusief btw.

Artikel 3: 
De gemeenteraad verleent goedkeuring aan de betaling van een voorschot factuur ter bevestiging van 
de artiesten.

Artikel 4: 
Een verhoging van het voorziene budget, goedgekeurd door de gemeenteraad, wordt door de 
werkgroep met verantwoording opnieuw voorgelegd aan de gemeenteraad.

Artikel 5:
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In toepassing van artikel 271 en artikel 304 §6 van het decreet lokaal bestuur wordt de realisatie van 
dit project toevertrouwd aan de werkgroep en wordt (…), deskundige evenementen, aangesteld 
voor de praktische uitvoering en het budgetbeheer.

(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 24:51 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250113.mp3#t=1491) 

25 Financiën - vaststellen begrip dagelijks bestuur - boekjaar 2025 – 
budgethouderschap

Toepasselijke reglementering: 
- artikel 41 DLB, in werking vanaf 1 januari 2019
- artikel 177 DLB, in werking vanaf 1 januari 2019
- artikel 266 DLB, in werking vanaf 1 januari 2019
- de wet van 17 juni 2016 betreffende de overheidsopdrachten. Koninklijk Besluit plaatsing 

overheidsopdrachten klassieke sectoren van 18 april 2017.
- het besluit van de Vlaamse Regering d.d. 03/04/2009 betreffende de inwerkingtreding van diverse 

bepalingen van het decreet van 23 januari 2009 tot wijziging van het gemeentedecreet, de 
uitvoering en inwerkingtreding van diverse bepalingen van het Gemeentedecreet van 15 juli 2005 
en de wijziging van diverse bepalingen betreffende personeel, financiën en organisatie van de 
gemeente 

Het decreet lokaal bestuur laat heel wat lokaal maatwerk toe. Een belangrijk begrip dat in het 
decreet lokaal bestuur hiervoor wordt gehanteerd is “dagelijks bestuur”. Binnen bepaalde marges kan 
elke gemeente zelf bepalen wat er moet worden verstaan onder “dagelijks bestuur”. 

Artikel 41, tweede lid, 8° van het Decreet Lokaal Bestuur bepaalt dat de gemeenteraad dient vast te 
stellen wat onder het begrip `dagelijks bestuur' moet worden verstaan.

Het begrip dagelijks bestuur werd door de gemeenteraad/ OCMW-RAAD laatst vastgelegd bij 
beslissing van 11 december 2023. Aangezien de vaststelling van het begrip dagelijks bestuur in de 
praktijk gedeeltelijk neerkomt op een bevoegdheidsdelegatie door de gemeenteraad, verdient het 
aanbeveling om dit jaarlijks n.a.v. de goedkeuring van het budget opnieuw voor te leggen aan de 
gemeenteraad en de OCMW-raad.

Het dagelijks bestuur met betrekking tot de overheidsopdrachten wordt vermeld in artikel 41, 
tweede lid, 10 ° van het Decreet Lokaal Bestuur:
"Het college van burgemeester en schepenen is bevoegd voor de vaststelling van de wijze van gunning 
en de voorwaarden van overheidsopdrachten als het gaat om een opdracht van dagelijks bestuur."

Voorgesteld wordt om het dagelijks bestuur met betrekking tot de overheidsopdrachten en het 
investeringsbudget gelijkaardig af te bakenen zoals van toepassing voor het jaar 2024.

Het dagelijks bestuur, zoals bedoeld in het Decreet Lokaal Bestuur, werd voor het jaar 2024 als volgt 
vastgesteld:
- Alle opdrachten van werken, leveringen en diensten die betrekking hebben op het 

exploitatiebudget en die het gemeentebestuur niet jaaroverschrijdend binden, waarvoor het 
grensbedrag bepaald wordt op 30.000 euro exclusief BTW.

- Alle opdrachten van werken, leveringen en diensten die betrekking hebben op het 
exploitatiebudget en die het gemeentebestuur tot maximaal 5 jaar binden, en dit de opdracht 
kadert in het garanderen van de continuïteit van de bestaande dienstverlening en het totaal bedrag 
van de verbintenis niet meer dan 30.000 euro exclusief btw bedraagt.
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- Alle opdrachten van werken, leveringen en diensten die betrekking hebben op het 
investeringsbudget, indien het totaal bedrag van de verbintenis niet meer bedraagt dan het bedrag 
zoals bedoeld in artikel 105 §1. 4° van het koninklijk besluit d.d. 15/07/2011 betreffende plaatsing 
overheidsopdrachten klassieke sectoren, eveneens 30.000 euro, exclusief BTW.

- Alle opdrachten van diensten die noodzakelijk zijn voor een optimale thesauriepositie van het 
gemeentebestuur, hieronder onder meer te begrijpen:

- het verdisconteren van subsidies, toelagen of schuldvorderingen
- het opnemen van thesaurievoorschotten
- het aangaan van kasfaciliteiten
- De beslissingen tot wijziging in de uitvoering van de voorwaarden van werken, leveringen en 

diensten die door de gemeenteraad en raad voor maatschappelijk welzijn zijn vastgesteld, voor 
zover de totale waarde van de opdracht het door de raad zijnde goedgekeurde ramingsbedrag 
niet overschrijdt met meer dan 10%.

- De beslissingen tot vaststellen van de wijze waarop de opdrachten voor aanneming van werken, 
leveringen en diensten worden toegewezen en het vaststellen van de voorwaarden ervan, indien 
de opdracht voortvloeit uit dringende spoed als gevolg van niet te voorziene omstandigheden. 
Deze beslissing wordt  meegedeeld aan gemeenteraad of de raad voor maatschappelijk welzijn, die 
er tijdens de eerstvolgende zitting kennis van neemt.

In het oorspronkelijk Gemeentedecreet (vóór het hersteldecreet van 2009) werd de regeling 
omtrent het voorafgaand visum van de gemeenteontvanger (artikel 160 §2 GD – artikel 266 DLB) 
ook gekoppeld aan het dagelijks bestuur. Dit is op vandaag niet langer het geval. Er kunnen net als 
vroeger nog steeds verrichtingen worden vrijgesteld van het voorafgaand visum van de financieel 
beheerder, maar dit staat nu strikt gezien los van het dagelijks bestuur. In de praktijk heeft dit geen 
echte gevolgen. Voorgesteld wordt dan ook om de afbakening van het dagelijks bestuur en de 
vrijstelling van de visumverplichting verder gelijklopend te regelen zoals hierna.

Bepaalde verrichtingen kunnen door de gemeenteraad worden vrijgesteld van de voorafgaande 
controle op wettelijkheid en regelmatigheid door de financieel beheerder. De Vlaamse regering heeft 
hier echter grenzen ingesteld via het besluit van de Vlaamse Regering d.d. 03/04/2009 betreffende de 
inwerkingtreding van diverse bepalingen van het decreet van 23 januari 2009 tot wijziging van het 
Gemeentedecreet, waarbij artikel 55bis werd ingevoegd in het Koninklijk besluit van 2 augustus 1990 
houdende het algemeen reglement op de gemeentelijke comptabiliteit. Voor gemeenten met minder 
dan 20.000 inwoners zijn meer bepaald alle verbintenissen die meer dan 7.500 euro bedragen 
sowieso onderworpen aan de visumplicht. In afwijking van dit grensbedrag kunnen ook aanstellingen 
van bepaalde duur voor minder dan één jaar worden vrijgesteld van het voorafgaand visum. In 
afwijking van het grensbedrag (en in tegenstelling tot vroeger) kunnen investeringssubsidies nooit 
worden uitgesloten van de visumverplichting. 

Voorgesteld wordt om het voorafgaand visum van de financieel beheerder aan te laten sluiten op de 
maximaal toegelaten bepalingen in het besluit van de Vlaamse Regering van 03/04/2009. 

Stemming: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen
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Artikel 1:
Het dagelijks bestuur, zoals bedoeld in het Decreet Lokaal Bestuur, wordt voor het jaar 2025 als 
volgt vastgesteld: 
- Alle opdrachten van werken, leveringen en diensten die betrekking hebben op het 

exploitatiebudget en die het gemeentebestuur niet jaaroverschrijdend binden, waarvoor het 
grensbedrag bepaald wordt op 30.000 euro exclusief BTW.

- Alle opdrachten van werken, leveringen en diensten die betrekking hebben op het 
exploitatiebudget en die het gemeentebestuur tot maximaal 5 jaar binden, en dit de opdracht 
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kadert in het garanderen van de continuïteit van de bestaande dienstverlening en het totaal bedrag 
van de verbintenis niet meer dan 30.000 euro exclusief btw bedraagt.

- Alle opdrachten van werken, leveringen en diensten die betrekking hebben op het 
investeringsbudget, indien het totaal bedrag van de verbintenis niet meer bedraagt dan het bedrag 
zoals bedoeld in artikel 105 §1. 4° van het koninklijk besluit d.d. 15/07/2011 betreffende plaatsing 
overheidsopdrachten klassieke sectoren, eveneens 30.000 euro, exclusief BTW.

- Alle opdrachten van diensten die noodzakelijk zijn voor een optimale thesauriepositie van het 
gemeentebestuur, hieronder onder meer te begrijpen:

- het verdisconteren van subsidies, toelagen of schuldvorderingen
- het opnemen van thesaurievoorschotten
- het aangaan van kasfaciliteiten
- De beslissingen tot wijziging in de uitvoering van de voorwaarden van werken, leveringen en 

diensten die door de gemeenteraad en raad voor maatschappelijk welzijn zijn vastgesteld, voor 
zover de totale waarde van de opdracht het door de raad zijnde goedgekeurde ramingsbedrag 
niet overschrijdt met meer dan 10%.

- De beslissingen tot vaststellen van de wijze waarop de opdrachten voor aanneming van werken, 
leveringen en diensten worden toegewezen en het vaststellen van de voorwaarden ervan, indien 
de opdracht voortvloeit uit dringende spoed als gevolg van niet te voorziene omstandigheden. 
Deze beslissing wordt  meegedeeld aan gemeenteraad of de raad voor maatschappelijk welzijn, die 
er tijdens de eerstvolgende zitting kennis van neemt.

Artikel 2:
Verrichtingen die het bedrag van 7.500 euro (exclusief BTW) niet overschrijden, worden uitgesloten 
van de voorafgaande visumverplichting door de financieel directeur. 

In afwijking van het in eerste lid vermelde grensbedrag worden eveneens de aanstellingen waarvan de 
duur niet meer bedraagt dan één jaar uitgesloten van de voorafgaande visumverplichting door de 
financieel directeur. Contracten van onbepaalde duur worden voor de toepassing van deze bepaling 
gelijkgesteld met een aanstelling van meer dan één jaar. Bij opeenvolgende contracten voor dezelfde 
functie moet de totale duur worden aangenomen voor de toepassing van deze bepaling. 

In afwijking van het in eerste lid vermelde grensbedrag blijven investeringssubsidies, zoals wettelijk 
voorzien, steeds onderworpen aan de voorafgaande visumverplichting door de financieel directeur.

(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 26:01 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250113.mp3#t=1561) 

26 Personeel – waarnemend algemeen directeur – eedaflegging

Gelet op artikel 28, § 1 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017 waarin wordt 
bepaald dat de vergaderingen van de gemeenteraad openbaar zijn.

Gelet op artikel 40, § 1 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017 waarin wordt 
bepaald dat de gemeenteraad beschikt over de volheid van bevoegdheid ten aanzien van de 
gemeentelijke aangelegenheden.

Gelet op artikel 163 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017 waarin wordt 
bepaald dat de algemeen directeur, na diens aanstelling tijdens een openbare vergadering van de 
gemeenteraad de volgende eed aflegt in handen van de voorzitter: "Ik zweer de verplichtingen van 
mijn ambt trouw na te komen".

Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 16 december 2024 tot aanstelling van de heer Bart 
Demey als waarnemend algemeen directeur van het lokaal bestuur Jabbeke vanaf 16 februari 2025 of 
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van zodra de moederschapsrust ingaat van de huidige algemeen directeur en dit voor de duur van de 
moederschapsrust van de algemeen directeur.

De heer Bart Demey wordt uitgenodigd in de raadszaal om in handen van de voorzitter 
van de gemeenteraad de volgende eed af te leggen: "Ik zweer de verplichtingen van mijn 
ambt trouw na te komen".

BESLUIT:
  
Artikel 1:
De gemeenteraad neemt akte van de eedaflegging als waarnemend algemeen directeur in openbare 
zitting van de gemeenteraad en in handen van de voorzitter door de heer Bart Demey: "Ik zweer de 
verplichtingen van mijn ambt trouw na te komen".
  
Artikel 2:
Van de eedaflegging wordt een afzonderlijk proces-verbaal opgemaakt.

(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 06:13 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250113.mp3#t=373)

27 Personeel – waarnemend financieel directeur – eedaflegging

Gelet op artikel 28, § 1 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017 waarin wordt 
bepaald dat de vergaderingen van de gemeenteraad openbaar zijn.

Gelet op artikel 40, § 1 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017 waarin wordt 
bepaald dat de gemeenteraad beschikt over de volheid van bevoegdheid ten aanzien van de 
gemeentelijke aangelegenheden.

Gelet op artikel 163 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017 waarin wordt 
bepaald dat de financieel directeur, na diens aanstelling tijdens een openbare vergadering van de 
gemeenteraad de volgende eed aflegt in handen van de voorzitter: "Ik zweer de verplichtingen van 
mijn ambt trouw na te komen".

Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 16 december 2024 tot aanstelling van mevrouw 
Nadia D’hoore als waarnemend financieel directeur van het lokaal bestuur Jabbeke vanaf 16 februari 
2025 of van zodra de moederschapsrust van de algemeen directeur ingaat en dit voor de duur van de 
waarneming van het ambt van algemeen directeur door de heer Bart Demey.

Mevrouw Nadia D’hoore wordt uitgenodigd in de raadszaal om in handen van de voorzitter van de 
gemeenteraad de volgende eed af te leggen: "Ik zweer de verplichtingen van mijn ambt trouw na te 
komen".

BESLUIT:
  
Artikel 1:
De gemeenteraad neemt akte van de eedaflegging als waarnemend financieel directeur in openbare 
zitting van de gemeenteraad en in handen van de voorzitter door mevrouw Nadia D’hoore: "Ik zweer 
de verplichtingen van mijn ambt trouw na te komen".
  
Artikel 2:
Van de eedaflegging wordt een afzonderlijk proces-verbaal opgemaakt.
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(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 06:40 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250113.mp3#t=400)

28 Mondelinge vragen en Variapunten

Raadslid Reinhart Madoc vraagt naar de stand van zaken, de procedure en het aantal innames 
voor de herinrichting van de fietspaden langs de N367 tussen Jabbeke en Roksem. 

(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 01:20:35 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250113.mp3#t=4835) 

Raadslid Charlotte Vandamme vraagt om in overleg te gaan met de bewoners van de 
Vedastusstraat in Zerkegem in verband met de verkeersremmende maatregelen. Hierbij wordt 
gevraagd om de bewoners meer te informeren en nadien een evaluatie te voorzien.

(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 01:26:47 –
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250113.mp3#t=5207)

Raadslid Faiza Karim Rajput vraagt naar de timing wanneer het bestuursakkoord verwacht mag 
worden.

(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 01:29:34 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250113.mp3#t=5374)

Raadslid Ilse Vandenbroucke vraagt wat er gebeurd is met de IKT plaatsen van de kinderopvang 
in Zerkegem die gestopt is.

(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 01:30:22 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250113.mp3#t=5422)

Raadslid Ilse Vandenbroucke vraagt om nazicht te doen van de nooduitgangen aan het 
vrijetijdscentrum in Jabbeke. Ter hoogte van de nooduitgangen is het namelijk vaak modderig 
waardoor er slipgevaar is. 

(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 01:36:08 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250113.mp3#t=5768) 

Raadslid Faiza Karim Rajput vraagt naar de verdere opvolging in verband met de 
intergemeentelijke samenwerkingen na de aanduiding van de vertegenwoordigers.

(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 01:38:10 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250113.mp3#t=5890)

Raadslid Thibault Jonckheere vraagt of er in het nieuwe bestuursakkoord nagedacht wordt over 
alternatieve woonvormen bv. tiny houses of kangoeroewoningen.

(Voor de toelichting en het debat wordt verwezen naar het digitaal verslag vanaf 01:35:09 – 
http://www.jabbeke.be/bestanden/6759_gr20250113.mp3#t=5709)

Beslist door de gemeenteraad in zitting van maandag, 13 januari 2025.
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Goele Brouckaert Geert Orbie
algemeen directeur voorzitter
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